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ВСТУП 

 

Розвиток національної економіки України на сучасному етапі 

характеризується докорінною перебудовою господарського механізму в усіх 

ланках народного господарства. Оволодіння новим механізмом 

господарювання, подальший розвиток ринкових відносин потребують від 

економістів високої кваліфікації, фундамент якої створюється в процесі 

навчання в Полтавському державному аграрному університеті. 

Міждисциплінарна курсова робота є важливою складовою частиною 

навчального процесу здобувача вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування, активною формою науково-

дослідницької роботи. 

Методичні рекомендації являють собою навчальний документ по 

підготовці міждисциплінарних курсових робіт здобувачами вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 

07 Управління та адміністрування. 

Вказівки передбачають визначення мети та завдань міждисциплінарних 

курсових робіт, рекомендації щодо вибору теми, підбору, систематизації і 

вивчення спеціальної літератури, законодавчих та нормативних актів з проблем 

наукового дослідження, збирання, аналізу, узагальнення та викладу матеріалу. 

В них ґрунтовно викладені загальні вимоги щодо змісту, обсягу та оформлення 

міждисциплінарних курсових робіт, зокрема в частині виконання спеціального 

розділу, пов’язаного з автоматизацією предмета дослідження. 

У формі додатків наведено матеріал, що стосується порядку 

затвердження тем і розгорнутих планів міждисциплінарних курсових робіт 

науковими керівниками та головами науково-методичних рад, видачі завдань 

до їх написання та оформлення та рецензії на міждисциплінарну курсову 

роботу.  

Висвітлені також питання, що стосуються підготовки здобувачів вищої 

освіти до захисту міждисциплінарних курсових робіт перед комісією. 
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1. МІСЦЕ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

У відповідності до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська 

справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування освітнього ступеня Бакалавр (за скороченим терміном навчання) 

одним із завершальних етапів професійної підготовки є підготовка та захист 

міждисциплінарної курсової роботи.  

Міждисциплінарна курсова робота – це самостійно виконана, підсумкова 

наукова робота, яка дає змогу виявити рівень досягнення здобувачем вищої 

освіти окремих програмних результатів визначених освітньо-професійною 

програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 

Фінанси, банківська справа та страхування після засвоєння комплексу 

обов’язкових навчальних дисциплін та самостійно обраних навчальних 

дисциплін в рамках діючого Навчального плану. 

Метою міждисциплінарної курсової роботи є: 

– систематизація, поглиблення та втілення здобутих під час навчання 

теоретичних та практичних знань;  

– закріплення навичок самостійної роботи з літературними джерелами, 

методичними й інструктивними матеріалами, нормативними актами;  

– вивчення та осмислення досвіду організації фінансової діяльності; 

обґрунтування рекомендацій з удосконалення ведення фінансової роботи в 

агропромислових формуваннях, фінансово-кредитних установах, тощо. 

Завдання здобувача вищої освіти при виконанні міждисциплінарної 

курсової роботи полягають у: 

– вивченні та узагальненні теоретичних засад з обраного напряму 

дослідження; 

– здійсненні всебічної діагностики об’єкта дослідження із застосуванням 

сучасного інструментарію досліджень та аналізу; 

– розробці практичних підходів до вирішення визначених в процесі 

дослідження проблем; 

– обґрунтуванні запропонованих рішень та розробленні науково-практич-

них рекомендацій з цих питань; 

– підготовці доповіді та наочних матеріалів, що передають основний 

зміст роботи та пропозиції автора, з подальшим їх публічним захистом. 

При цьому міждисциплінарна курсова робота повинна відповідати таким 

вимогам: 

– містити системний теоретичний аналіз об’єкта дослідження на основі 

використання набутих вмінь правильно застосовувати теоретичні положення 

економічної науки та користуватись науково-понятійним апаратом;  

– результати особисто проведених досліджень та аналіз прикладних 

проблем мають відповідати узагальненому об’єкту дослідження; 

– вносити і обґрунтовувати реальні пропозиції щодо вдосконалення 

різних аспектів предмета дослідження; 

– бути належним чином оформленою і мати всі супровідні документи. 
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Відповідно до освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа 

та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня підготовка міждисциплінарної курсової роботи з 

професійної підготовки сприяє оволодінню наступних компетентностей та 

програмних результатів навчання:  

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов 

і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 

навчальної діяльності. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

Спеціальні компетентності: 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури; 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування); 

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач; 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування; 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

Програмні результати навчання: 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування; 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування); 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію; 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 
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фінансових систем; 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів; 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів; 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

Одним із показників якісної підготовки здобувача вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування ступеня вищої 

освіти Бакалавр (скорочений термін навчання) є підготовка ним 

міждисциплінарної курсової роботи на матеріалах конкретного підприємства, 

установи, організації. Висновки та рекомендації роботи повністю або частково 

можуть бути використані у практичній діяльності і сприятимуть підвищенню її 

ефективності. Міждисциплінарна курсова робота має містити сукупність 

результатів і положень, що виносяться на публічний захист. 
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2. ПІДГОТОВЧА РОБОТА ПО ВИКОНАННЮ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

 2.1. Організація роботи по виконанню міждисциплінарної курсової 

роботи 

Міждисциплінарна курсова робота виконується відповідно до завдання, 

яке видається науковим керівником і затверджується завідувачем кафедри. У 

завданні вказується тема роботи, база дослідження, науковий керівник, 

консультант розділу автоматизація, вихідні дані для роботи та перелік питань 

для розгляду, визначається календарний план виконання. 

Виконується міждисциплінарна курсова робота в період останнього 

семестру навчання за освітнім ступенем Бакалавр. Однак перед цим здобувачі 

вищої освіти, у відповідності до Навчального плану, вивчають цілий ряд, як 

обов’язкових, так і самостійно обраних, навчальних дисциплін де набувають 

сукупність загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, передбачених 

освітньо-професійною програмою і, водночас, необхідних для підготовки і 

виконання міждисциплінарної курсової роботи. 

Кафедра постійно контролює хід виконання здобувачами вищої освіти 

міждисциплінарних курсових робіт шляхом проведення кафедральних 

перевірок, на яких встановлюється відповідна готовність роботи у процентах. 

При значному відставанні від графіка студент може бути не допущений до 

подальшого її виконання. 

Науковий керівник міждисциплінарної курсової  роботи консультує 

здобувача вищої освіти при розробці плану роботи, дає рекомендації з підбору і 

використання необхідної літератури, збору та обробки аналітичної інформації, 

контролює хід виконання міждисциплінарної курсової роботи, надає висновок 

на роботу, в якому дає оцінку праці здобувача вищої освіти.  

Необхідно пам’ятати, що здобувач вищої освіти відповідає за 

своєчасність та якість виконання роботи, за вірність практичних 

матеріалів та результатів розрахунків.  

Логічну схему виконання міждисциплінарної курсової роботи можна 

представити в такій послідовності: 

1) вибір теми міждисциплінарної курсової роботи; 

2) вибір підприємства (установи, організації), на матеріалах якого буде 

виконуватися міждисциплінарна курсова робота; 

3) обґрунтування актуальності теми загалом, і для бази дослідження, 

зокрема; 

4) отримання завдання та розробка календарного графіка виконання 

міждисциплінарної курсової роботи згідно з навчальним планом; 

5) розробка і погодження у наукового керівника та голови науково-

методичної ради розгорнутого плану міждисциплінарної курсової роботи; 

6) підбір і вивчення наукової літератури, нормативних матеріалів у 

відповідності до обраної теми міждисциплінарної курсової роботи; 

7) визначення мети і завдань роботи, об'єкта дослідження, періоду, за 

який буде аналізуватися економічна інформація; 



 9 

8) збір і попереднє вивчення необхідної інформації; 

9) написання міждисциплінарної курсової роботи згідно з завданням і 

графіком виконання; 

10) оформлення тексту міждисциплінарної курсової роботи й 

ілюстративного матеріалу; 

11) перевірка роботи консультантом, науковим керівником (з відповідним 

візуванням); 

12) отримання висновку наукового керівника та рецензії; 

Важливо при виконанні курсової роботи дотримуватись академічної 

доброчесності та забезпечувати недопущення академічного плагіату! 

Рекомендується ознайомитись з Рекомендаціями Міністерства освіти і науки 

України щодо запобігання академічному плагіату та його виявлення в наукових 

роботах (http://osvita.ua/doc/files/news/616/61647/1-11-8681.pdf). Для зручності 

роботи здобувачів вищої освіти бібліотекою ПДАУ розроблені Загальні 

правила та стилі цитування при написанні наукових робіт 

(https://www.pdaa.edu.ua/news/ biblioteka-informuye).  

Перед подаванням роботи на кафедру здобувач вищої освіти повинен 

власними силами, за допомогою загальнодоступних інтернет-ресурсів (Advego 

Plagiatus, eTXT Антиплагіат, Unicheck, Anti-Plagiarism та інші) перевірити 

курсову роботу на наявність співпадінь (запозичень) з іншими відкритими 

джерелами. Акт такої перевірки в якому можна побачити обсяг тексту що 

перевірявся, дані про автора (Прізвище та ім'я), а також результат перевірки 

(відсоток співпадіння чи оригінальності) прикладається до курсової роботи 

(після титульного листа) разом із заявою (де здобувач зазначає, що робота 

написана особисто, не містить запозичень із чужих опублікованих результатів 

(текстів) без належного посилання на авторів та першоджерела, а також не 

містить свідомої фальсифікації результатів). 

Викладач в обов'язковому порядку здійснює контрольну перевірку 

поданих на захист курсових робіт.  

Результатом перевірки є висновок з наведеним відсотком, який слід 

розуміти наступним чином: 

Відсотки 

Рівень 

оригінальності 

твору 

Рекомендована дія 

понад 80% високий 
текст вважається оригінальним та не потребує додаткових 

дій щодо запобігання неправомірним запозиченням 

від 66% до 

80% 
достатній 

текст вважається оригінальним з деякими ознаками 

плагіату. Робота допускається до захисту 

від 40% до 

65% 
задовільний 

наявні окремі ознаки академічного плагіату. Слід 

пересвідчитись у наявності посилань на першоджерела для 

цитованих фрагментів. Матеріал потребує уваги наукового 

керівника, чи керівника практики. Робота допускається до 

захисту 

менше 

40% 
низький 

наявні істотні ознаки плагіату. Матеріал до розгляду не 

приймається. Матеріал може бути прийнятий за умови 

доопрацювання з обов’язковою наступною перевіркою на 

оригінальність доопрацювання твору 

http://osvita.ua/doc/files/news/616/61647/1-11-8681.pdf
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Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має високу, 

достатню та задовільну оригінальність тексту допускається до її захисту. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

оригінальність тексту допускається до захисту за умови доопрацювання 

курсової роботи та подальшої (нової) її перевірки на наявність запозичень. 

Здобувач вищої освіти, що виконав курсову роботу, яка має низьку 

(неприйнятну) оригінальність тексту не допускається до її захисту. 

У випадку виявлення сфальсифікованих даних у акті перевірки поданих 

особисто здобувачем вищої освіти до нього вживаються заходи відповідно до 

основних положень Кодексу академічної доброчесності ПДАА. 

 

 

 2.2. Вибір теми роботи 

Вибір теми є безпосереднім початком роботи здобувача вищої освіти над 

міждисциплінарною курсовою роботою. Тематика цих робіт має бути 

актуальною, відображати сучасну проблематику наукових досліджень у 

фінансовій сфері, носити пошуковий характер та відповідати основним 

виробничим функціям і типовим завданням діяльності, що формують складові 

спеціальних (фахових) компетентностей бакалавра фінансів, банківської справи 

та страхування. 

Вибрати тему міждисциплінарної курсової роботи здобувачу вищої 

освіти (студента) можуть допомогти такі прийоми: 

1) перегляд тем, рекомендованих кафедрою фінансів і кредиту. Тематика 

міждисциплінарних курсових робіт складається з завдань професійної 

діяльності та наукових і практичних проблем, що виникають при 

функціонуванні фінансового механізму держави, регіону, суб’єктів 

підприємницької діяльності різних галузей, зокрема агропромислового сектору, 

фінансово-кредитних установ, страхових компаній, банків тощо; 

2) перегляд матеріалів наукових праць для пошуку методів дослідження, 

можливих до застосування у своїй області знань; 

3) ознайомлення з аналітичними оглядами і статтями в періодиці, а також 

бесіди і консультації з фахівцями-практиками, в процесі яких можна виявити 

важливі питання, ще мало вивчені в науці і недостатньо застосовувані на 

практиці; 

4) перегляд відомих наукових рішень за допомогою нових методів, нових 

теоретичних позицій, із залученням нових істотних фактів, виявлених 

студентом. 

Тематика міждисциплінарних курсових робіт розробляється 

кафедрою і щорічно уточнюється та доповнюється з урахуванням змін, що 

відбуваються в фінансовому законодавстві, теорії фінансів та практиці 

господарювання підприємств різних організаційно-правових форм, фінансово-

кредитних установ тощо. При затвердженні тематики міждисциплінарних 

курсових робіт беруться до уваги й проблеми, які досліджують викладачі 

кафедри – наукові керівники робіт, а також проблеми, над вирішенням яких 

працює кафедра, факультет, університет.  
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Рекомендований перелік тем міждисциплінарних курсових робіт 
наведено в додатку А. 

Обираючи тему міждисциплінарної курсової роботи, здобувач вищої 

освіти повинен виходити зі своїх навчальних і науково-дослідних інтересів, 

нахилів, наявності власних розробок, місця майбутньої роботи, а також 

актуальності тематики для фінансової теорії і практичної діяльності в галузі 

фінансової роботи. 

Міждисциплінарні курсові роботи повинні виконуватись на матеріалах 

конкретних підприємств, фінансово-кредитних установ, страхових компаній, 

банків та інших суб’єктів господарювання різних галузей національної 

економіки. Саме тому, важливою передумовою вибору теми міждисциплінарної 

курсової роботи є погодження її з відповідальною особою з підприємства 

(установи, організації), на матеріалах якого буде виконуватись робота. При 

цьому мають бути враховані пропозиції підприємства (установи, організації) 

щодо необхідності дослідження окремих напрямів їх фінансової роботи, 

результатом чого є виконання міждисциплінарної курсової роботи на 

замовлення. 

Здобувач вищої освіти може запропонувати свою тему 

міждисциплінарної курсової роботи, яка має теоретичне або практичне 

значення для підприємства, галузі національної економіки. За будь-яких умов, 

при виборі теми міждисциплінарної курсової роботи, здобувач вищої освіти 

(студент) повинен обов’язково погодити її з науковим керівником від кафедри. 

Обрана база дослідження також затверджується рішенням випускової кафедри. 

Уточнення й зміна теми міждисциплінарної курсової роботи в подальшому 

також погоджуються із завідувачем кафедри та науковим керівником.  

Здобувачам вищої освіти заочної форми навчання пропонується вибрати 

тему міждисциплінарної курсової роботи з урахуванням потреб підприємства, 

на якому вони працюють. 

Не дозволяється виконувати міждисциплінарну курсову роботу 

кільком здобувачам вищої освіти з однієї і тієї самої теми на базі одного і 

того самого підприємства (установи, організації).  

Вибрана здобувачем вищої освіти тема закріплюється за ним на підставі 

його письмової заяви на ім’я завідувача кафедри, зразок якої подано в 

додатку Б. Обрані теми міждисциплінарних курсових робіт і наукові 

керівники здобувачів вищої освіти затверджуються протоколом кафедри. 

Питання про зміну наукового керівника вирішується тільки на засіданні 

кафедри. 

 

 

2.3. Пошук і вивчення літературних джерел 
Вивчення літературних джерел – це активний процес творчого засвоєння 

матеріалу для вирішення завдань, поставлених у міждисциплінарній курсовій 

роботі.  

Міждисциплінарну курсову роботу здобувач вищої освіти виконує на 

підставі глибокого вивчення нормативних актів і методичних матеріалів, а 
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також навчальної та наукової літератури останніх років видання з теми 

дослідження. Працювати потрібно з діючими нормативно-правовими актами, 

краще в кодифікованій формі (з внесеними в текст змінами і доповненнями). 

Для пошуку необхідної літератури з теми роботи необхідно 

використовувати бібліотечні каталоги, тематичні підбірки, збірники анотацій, 

бібліографію в навчальних та наукових виданнях, посилання у монографіях та 

наукових статтях, спеціальні бібліографічні видання тощо. Доцільно 

ознайомитись з публікаціями в економічних періодичних виданнях за останні 2-

3 роки. 

Рекомендується використовувати сайти локальної комп’ютерної мережі 

Інтернет, інформаційно-довідкові системи та правові довідники типу 

„Законодавство України”, „Ліга” тощо.  

Найбільша кількість публікацій з питань фінансової діяльності є в 

журналах: „Актуальні проблеми економіки”, „Економіка. Фінанси. Право”, 

„Банківська справа”, „Фінанси України”, „Вісник фіскальної служби України”, 

„Економіка України”, а також в газетах „Податки та бухгалтерський облік”, 

„Баланс”, „Бухгалтерія, податки, бізнес”, „Галицькі контракти”, „Діло”, 

„Фінансова Україна”, „Казна”, „Вісник Пенсійного фонду України”, „Урядовий 

кур’єр” тощо. 

Літературні джерела рекомендовано вивчати від простої, популярної 

(підручники, книги) до складної (монографії, наукові статті, теоретичні 

розробки, збірники наукових праць тощо). Спочатку опрацьовують загальну 

літературу, потім спеціальну, прикладну (вітчизняну та зарубіжну), а 

нормативні акти, статті тощо. Книги передують статтям, література попередніх 

років видання вивчається після літератури останніх трьох років видання. 

Працюючи з літературою, необхідно цілеспрямовано шукати потрібну 

інформацію з теми роботи. Результати опрацювання літературного джерела 

необхідно зафіксувати у вигляді короткого викладення його змісту (виписки 

цитат, формул із посиланнями на сторінки, на яких вони наведені у літературі). 

Найбільш зручна форма записів – на окремих аркушах з однієї сторони з 

великими полями. На полях записуються свої думки, запитання, помітки в 

якому розділі роботи це можливо використати та інше. 

Запис окремих положень, фактів, таблиць, схем, статистичних матеріалів 

здійснюються або своїми словами, або у вигляді цитат. По кожному запису 

обов’язково вказується джерело, з якого він зроблений. Це дозволяє при 

необхідності легко знайти джерело інформації, щоб уточнити або 

розшифрувати матеріал. 

Обов’язково зазначається прізвище, ім’я, по батькові автора, назву, місце 

видання, видавництво, рік видання, кількість сторінок (якщо використана 

журнальна стаття, то вказати назву журналу, рік видання та номер, сторінки, на 

яких опублікована стаття в даному номері). Виписки із літературних джерел 

мають бути коротко й чітко сформульованими. 

Знайдену інформацію можна накопичувати також у електронному 

вигляді, зберігаючи на електронних носіях. 

У випадку наявності в літературних джерелах кількох думок з певного 
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питання, то бажано навести всі і водночас висловити та пояснити свою точку 

зору. 

 

2.4. Збір практичної інформації 

Діяльність підприємства (установи, організації), на матеріалах якого 

проводиться дослідження має створювати можливості інформаційного 

забезпечення дослідження обраної теми. 

Міждисциплінарна курсова робота повинна базуватися на достатньому 

обсязі інформації, що всебічно характеризує діяльність суб’єкта 

господарювання і об’єкт дослідження. 

Рекомендується такий склад інформаційної бази дослідження (для 

виробничого підприємства): статут підприємства, або інші установчі 

документи; види діяльності і їх характеристика; фінансова звітність; 

бухгалтерська документація; фінансові плани, інноваційні та інвестиційні 

проекти; інформація, надана спеціалістами підприємств тощо. 

Склад інформаційної бази фінансово-кредитних установ ,страхових 

компаній, банків та інших специфічних баз дослідження має інший набір 

складових елементів. 

Мінімальний період, за який накопичується інформація – 3 останні 

роки. У випадках, коли передбачається моделювання економічних процесів, 

цей термін збільшується за згодою наукового керівника. 

У ситуації коли обране для дослідження підприємство (установа, 

організація) не може надати інформаційних даних за останній рік, воно 

повинно надати студенту довідку де вмотивувати своє рішення. Така довідка 

додається до пакету супровідних документів міждисциплінарної курсової 

роботи. 

Слід відмітити, що у разі потреби обсяг інформації може бути 

розширений за рахунок інших підприємств (установи, організації), офіційної 

статистичної інформації. Корисно доповнювати необхідний склад інформації 

оперативними даними, а також пропозиціями керівників підприємства і його 

провідних спеціалістів щодо напрямків розвитку підприємства і прогнозних 

оцінок його діяльності. 

Визначення фінансових показників є важливим і відповідальним етапом 

випускної роботи, тому що дозволяє, в першу чергу, поряд з теоретичним 

дослідженням дати практичне обґрунтування проблеми, що розглядається. 

Такий попередній аналіз повинен проводити кожний здобувач вищої освіти 

(студент), незалежно від теми роботи, оскільки це дає можливість оцінити в 

цілому діяльність підприємства (установи, організації), його потенціал, 

фінансовий стан, виявити тенденції і проблеми, що склалися в діяльності 

підприємства, і є корисним при проведенні будь-якого дослідження. 
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3. РОБОТА НАД РУКОПИСОМ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

3.1. Складання і затвердження плану 

Основою для підготовки і написання міждисциплінарної курсової роботи 

є план її виконання, який розкриває зміст роботи, містить основні питання 

проблеми в тій послідовності, у якій вони будуть розроблятися. Перший варіант 

плану міждисциплінарної курсової роботи складається в процесі ознайомлення 

з літературними джерелами за обраною темою і повинен сприяти 

цілеспрямованому їх опрацюванню, орієнтувати здобувача вищої освіти при 

накопиченні і обробці фактичного матеріалу, а також написанні тексту роботи. 

Проект плану міждисциплінарної курсової роботи складається 

здобувачем вищої освіти відповідно до завдання на її виконання і подається для 

погодження і затвердження науковому керівнику та голові науково-методичної 

ради. Затверджений ним план є основою для проведення дослідження. Зразок 

оформлення плану міждисциплінарної курсової роботи наведено в додатку В. 

В процесі підготовки міждисциплінарної курсової роботи може 

виникнути необхідність удосконалення першого варіанту плану внаслідок 

зміни напрямку дослідження, отримання непередбачуваних результатів 

дослідження. У цьому випадку в плані можуть уточнюватись кількість та назви 

розділів, підрозділів тощо. 

Зважаючи на те, що кожен із розділів є складовою міждисциплінарної 

курсової роботи, в якій висвітлюється певний аспект теми, назва теми і 

заголовків будь-якого із розділів не повинні співпадати, у протилежному 

випадку відпадає потреба в інших розділах. Така ж вимога стосується і кожного 

з підрозділів. Заголовок розділу не може дублювати заголовок підрозділу.  

До назви заголовків окремих розділів, підрозділів доцільно включати не 

більше, ніж 14 слів, тому що назва заголовка з більшою кількістю слів буде 

ускладнювати її осмислення. Це повинні бути ключові слова, які 

відображають предмет дослідження, або дають загальні характеристики цього 

предмета. 

 

3.2. Структура міждисциплінарної курсової роботи 

Рівень загальної підготовки міждисциплінарної курсової роботи 

знаходить відображення передусім в її структурі, тобто в послідовності 

розташування складових роботи. Міждисциплінарна курсова робота бакалавра 

складається з інформаційно-вступної частини, основної частини, списку 

використаних джерел та додатків. 
Інформаційно-вступна частина має містити такі структурні елементи: 

1. Титульна сторінка.  

2. Завдання на міждисциплінарну курсову роботу. 

3. Зміст. 

4. Лист оцінювання 

Зразок оформлення пакету інформаційно-вступної частини 

міждисциплінарної курсової роботи наведено в додатку Г. 
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Основна частина має містити такі структурні елементи: 

1. Вступ. 

2. Перший розділ – теоретична частина досліджуваної теми. 

3. Другий розділ – практична частина дослідження та розробка напрямів 

вирішення піднятих проблем з одночасним розглядом питань фінансово-

економічної характеристики бази дослідження.  

4. Висновки. 

5. Список використаних джерел. 

6. Додатки. 

У вступі здійснюється: обґрунтування актуальності обраної теми 

міждисциплінарної курсової роботи, формулювання проблем, що виникають в 

даному напрямі фінансовій діяльності та фінансової сфери, визначення мети та 

завдань для дослідження, його об’єкта і предмета, бази дослідження, а також 

методичної основи й інформаційного забезпечення.  

У першому розділі роботи розкриваються теоретичні аспекти теми 

міждисциплінарної курсової роботи шляхом розгляду предмета дослідження, як 

економічної категорії та фінансового інструменту. Економічну сутність понять, 

явищ, що аналізуються, їх значення потрібно розглядати як з макро-, так і з 

мікроекономічних позицій, використовуючи при цьому статистичний матеріал. 

У другому розділі міждисциплінарної курсової роботи здобувач вищої 

освіти на основі вивчення теоретичного матеріалу та узагальнення практичного 

досвіду функціонування суб’єкта господарювання аргументовано оцінює рівень 

організації фінансової діяльності, розкриває зміст питань за темою 

дослідження, вишукує резерви підвищення її ефективності, визначає 

невирішені питання на окремих ділянках фінансової роботи.  

В окремому параграфі другого розділу характеризується фактичний стан 

підприємства (установи, організації), на матеріалах якого здійснюється 

дослідження обраної теми. При цьому особлива увага має бути приділена 

критичній оцінці основних фінансових показників, які всебічно характеризують 

його діяльність. 

У висновках стисло викладаються основні результати дослідження, 

формулюється його теоретична значущість і практична цінність, при цьому 

кожний пункт, абзац або пропозиція повинні бути присвячені тільки одному 

якому-небудь питанню, розкриваючи його суть та внесок автора у вивчення і 

розв’язання проблеми.  

На основі проведеного дослідження автором формулюються рекомендації  

щодо впровадження його результатів у практику функціонування суб’єктів 

господарювання.  

Список використаних джерел включає перелік використаної 

літературних та інших джерел (нормативні документи, статистичні дані, 

інформація з Інтернету, електронних бібліотек), що були використані 

студентом при виконанні роботи. Він оформляється відповідно до стандартів з 

бібліотечної та видавничої справи. 

Додатки. В них наводиться вихідна інформація (фінансова, податкова, 

статистична, специфічна звітність статутні документи тощо), а також графіки, 
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схеми, аналітичні таблиці, розміром більше третини сторінки, які носять 

ілюстративний характер у процесі викладення матеріалу по розділах. На 

кожному документі проставляється слово «Додаток» і його порядок згідно 

алфавіту. 

 Орієнтовані плани міждисциплінарних курсових робіт у розрізі 

випускаючих кафедр наведені в додатку Д. 

 

3.3. Методичні рекомендації щодо фінансово-економічної 

характеристики підприємства (установи, організації)  

У другому розділі міждисциплінарної курсової роботи аналізується 

фактичний стан досліджуваного підприємства. При цьому, необхідною є 

реалізація наступного кола завдань: 

– охарактеризувати суб’єкт господарювання, на матеріалах якого 

виконується міждисциплінарна курсова  робота; 

– провести фінансово-економічний аналіз його діяльності з виявленням 

проблем і резервів тощо. 

Характеризуючи підприємство, необхідно стисло висвітлити його 

юридичний статус, зокрема описати такі елементи: повна і скорочена назва 

підприємства; юридична адреса; форма власності; організаційно-правова 

форма; розмір зареєстрованого капіталу тощо. 

Фінансові показники діяльності підприємства необхідно привести в 

табличній формі за три останніх роки з абсолютним і відносним порівнянням 

кінцевих результатів із показниками на початок аналізованого періоду. При 

цьому рекомендується виділяти наступні блоки показників: 

– майновий стан підприємства та фінансові ресурси підприємства; 

– ліквідність і платоспроможність; 

– фінансова стійкість та ділова активність; 

– фінансові результати діяльності та рентабельність підприємства. 

Важливо не тільки порівнювати в динаміці показники фінансового стану 

підприємства, а й правильно їх оцінювати.  

Зіставляючи розраховані показники фінансового стану з нормативними 

значеннями, потрібно зробити висновок про фактичний стан підприємства. 

При проведенні аналізу слід використовувати економіко-математичні 

методи, комп’ютерні технології. Всі аналітичні матеріали необхідно 

систематизувати, результати аналізу повинні бути обґрунтовано оцінені та 

узагальнені. 
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4. ВИМОГИ ДО ТЕКСТУ І ОФОРМЛЕННЯ  

МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ  РОБОТИ 

 

Міждисциплінарна курсова робота виконується державною мовою. 

Викладання тексту роботи повинно бути логічним, аргументованим, 

стилістично вірним з використанням наукової професійної мови.  

Особливості оформлення міждисциплінарної курсової роботи та 

узгодження процедур її проходження узагальнено у відповідності до вимог 

освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 „Фінанси, банківська справа та страхування” (табл. 2). 

Таблиця 2 

Вимоги до виконання міждисциплінарних курсових робіт 
Зміст записів Норма 

Організаційні вимоги 

1. Затвердження теми кафедрою 

По денній формі навчання – не пізніше двох 

тижнів другого семестру випускного курсу. 

По заочній – під час першої сесії 

випускного курсу. 

2. Затвердження завдання і плану роботи 
Після затвердження теми кафедрою – 

протягом десяти днів 

3. Відповідність теми профілю  

спеціальності 

Дотримання тематики запропонованої в 

методичних рекомендаціях та оформлення 

згідно вимог нормо-контролю. 

Технічні вимоги 

1. Оформлення роботи Брошурування в тверду обкладинку. 

2. Обсяг роботи, сторінок 20-25 (без списку використаних джерел  

та додатків). Допустиме відхилення +,-10%. 

3. Зміст роботи (приблизний обсяг в 

сторінках, без списку використаних 

джерел): 

 

Вступ 

Розділ 1 

Розділ 2 

Висновки 

1-2 

5-6 

11-12 

1-2 

На окремому аркуші – слово „Додатки”. 

Додатки оформляють як продовження міждисциплінарної курсової роботи у порядку 

появи посилань на них у тексті роботи. 

Додатки слід позначати великими літерами української абетки за винятком літер: Ґ, Є, І, Ї, 

Й, О, Ч, Ь.  

При цьому, у верху аркуша посередині рядка малими літерами з першої великої друкується 

(пишеться від руки) слово „Додаток” і велика літера, що позначає додаток. 

Кожний додаток за необхідності може бути розділений на декілька складових елементів. У 

цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатку (літеру) і крапку. 

Якщо фінансова звітність – один документ, то на першій сторінці підписується: Додаток А, 

а на решті сторінок додатку пишеться – Продовження додатку А. 

Рекомендується: не включати до додатків первинну та іншу документацію, що 

безпосередньо не використовується в процесі дослідження. 

4. Оформлення тексту: 

Заголовки структурних частин міждисциплінарної курсової роботи „ЗМІСТ”, „ВСТУП”, 
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„ВИСНОВКИ”, „СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ” друкують великими літерами, 

жирним шрифтом, по центру рядка. Номер розділу ставлять після слова РОЗДІЛ 

(жирним шрифтом), після номера крапку не ставлять, потім з нового рядка друкують 

заголовок розділу. Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої 

великої) жирним шрифтом, з абзацного відступу в підбір до тексту. Крапку в кінці 

заголовка не ставлять. 

Відстань між назвою структурної частини та назвою підрозділу має становити один рядок. 

Відстань між заголовком і текстом має становити один рядок, попереднім текстом і 

наступним заголовком – два рядки. Відстань між рядками заголовка приймають такою, як 

у тексті.  

Кожну структурну частину міждисциплінарної курсової роботи треба починати з нової 

сторінки, але остання сторінка розділу повинна бути заповнена не менше ніж на дві третіх. 

По тексту роботи не допускаються скорочення слів, за винятком загальноприйнятих.  

Не використовувати в тексті виділення жирним шрифтом (крім вступу, назв: розділів, 

підрозділів та таблиць) і курсивом (крім слова „Таблиця” і „Продовж. табл.”). 

4. Шрифт для 

комп’ютерної верстки 

тексту роботи 

14 

5. Інтервал 1,5 

6. Кількість рядків на 

сторінці 
до 30 

7. Поля на сторінці  

(не менше) 

Верхнє – 20 мм, Нижнє – 20 мм, Ліворуч –30 мм, праворуч – 10 

мм 

8. Нумерація  

сторінок цифрою 

Правий верхній кут без рисок і крапок. 

9. Початок нумерації Зі змісту роботи цифрою 4 (чотири).  

10. Оформлення  

таблиць 

Нумерація – послідовно за кожним розділом: 2.1; 2.2; і т.д.  

Розміщення – праворуч на сторінці над назвою таблиці, 

незалежно від орієнтації сторінки.  

Нумерують таблицю один раз над першою її частиною.  

При цьому слово таблиця пишеться курсивом і ставиться її 

номер, вкінці номера крапка не ставиться. Над іншими 

частинами (в разі переносу на другу сторінку) пишуть слова 

„Продовж. табл.” і вказують номер таблиці, а також наводять 

додатковий рядок з номерами граф таблиці. 

Назву таблиці наводять по центру рядка з великої літери жирним 

шрифтом, в кінці назви таблиці крапку не ставлять. 

Заголовки граф повинні починатися з великих літер, 

підзаголовки з малих літер. Окрема графа з порядковими 

номерами рядків до таблиці не включається. 

11. Оформлення 

рисунків (схем)  

Нумерація – послідовно за кожним розділом (внизу) під 

рисунком (схемою): 2.1; 2.2; 2.3 і т.д.  

Назва рисунку – малими літерами (крім першої великої) по 

центру рядка, в кінці назви рисунку крапку не ставлять. 

Наприклад: Рис. 1.1. Назва… 

Рисунок відокремлюють від подальшого тексту роботи вільним 

рядком. 

12. Оформлення 

формул 

Нумерація – послідовно за кожним розділом в круглих дужках 

біля правого поля сторінки без крапок від формули до її номера. 

Громіздкі формули розміщують на окремих рядках.  

Це стосується і всіх нумерованих формул. 

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів слід 



 19 

подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності в якій 

вони наведені у формулі. Значення кожного символу і числового 

коефіцієнту треба подавати з нового рядка. Перший рядок 

пояснення починають зі слова „де” без двокрапки. 

У кінці формул і в тексті перед ними розділові знаки ставлять 

відповідно до правил пунктуації 

Наприклад:                      ОП = Д – В,                                         (2.1) 

де ОП – оподатковуваний прибуток, 

     Д –доходи звітного періоду; 

     В – собівартість та інші витрати звітного періоду; 

Нумерувати слід лише ті формули, на які є посилення в 

наступному тексті. Інші нумерувати не рекомендується. 

Формули відокремлюють від тексту роботи вільними рядками 

13. Загальні правила цитування та посилання на використані джерела 

Посилання в тексті на 

таблиці 

На всі таблиці міждисциплінарної курсової роботи повинні бути 

посилання в тексті, при цьому слово „таблиця” в тексті пишуть 

скорочено.  
Наприклад: „... у табл. 1.2”. 

При повторних посиланнях на таблиці треба вказувати 

скорочено слово „дивись”.  

Наприклад: „див. табл. 1.2”. 

Посилання в тексті на 

ілюстрації 

Вказують порядковим номером ілюстрації в роботі.  

Наприклад: „рис. 1.2”.  

При цьому, доцільно використовувати звороти типу: „... як це 

видно з рис. 1.2”, або „.... як це показано на рис. 1.2” 

Ілюстрації у міждисциплінарній курсовій роботі повинні бути: 

по тексту – чорним по білому, в додатках та ілюстративному 

матеріалі – можливо кольорові 

Одночасно можливим є посилання на таблиці та ілюстрації у вигляді виразу в круглих  

дужках. Наприклад: (табл. 1.2), (рис. 2.4) 

Посилання в тексті на 

формули 

Вказують порядковим номером формули в роботі. 

Наприклад: „        у формулі (2.1)”. 

Посилання в тексті на 

використані джерела 

Зазначається порядковим номером за переліком посилань, в 

квадратних дужках  

Наприклад: „.... у працях [10-14].....”, або [15, с. 45-46]  

(якщо в тексті вказана дослівно теза чи якась цифрова 

інформація) 

Згадування прізвищ 

науковців 

У тексті – спочатку наводяться ініціали  

У списку використаних джерел – згідно діючих вимог (між 

ініціалами ставиться пробіл) 

Наприклад: Ф. Ф. Бутинець, В. О. Шевчук 

Загальноприйняті  

скорочення: грн, млн 
Наводиться без крапки (за винятком кінця речення) 

Подання інформації у 

відсотках та з 

номерами 

Наводиться з пробілом між цифровим значенням і відповідним 

знаком: № 5; 12,5 % 

Технологічні вимоги 

1. Комплект  

роботи 

1. Титульна сторінка.  

2. Завдання на міждисциплінарну курсову роботу. 

3. Зміст.  

4. Текст роботи. 
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5. Додатки. 

Не підшиваються 

1. Лист оцінювання. 

2. Термін виконання 

роботи 

В терміни, визначені в завданні на міждисциплінарну курсову 

роботу та календарному графіку, але повна готовність 

визначається за 2 тижні до початку екзаменаційної сесії. 

3. Дата і місце підпису 

роботи автором 

До встановленого терміну завершення роботи – на останній 

сторінці основного тексту. 

4. Підписи на завданні 
1. Наукового керівника від кафедри. 

2. Завідувача кафедри. 

5. Допуск до захисту  Науковий керівник – не пізніше ніж за тиждень до початку сесії.  

6. Вимоги до вступу 

роботи 

У вступі виділити жирним шрифтом за окремими абзацами: 

– актуальність теми; 

– мета та завдання для дослідження; 

– об’єкт і предмет дослідження. 

При цьому слід пам’ятати, що: 

Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжує 

проблемну ситуацію й обране для вивчення 

Предмет дослідження – міститься в межах об’єкта 

При цьому жирним шрифтом виділяється лише означені фрази. 

Наприклад: Актуальність теми. ....................... 

7. Вимоги до змісту 

першого розділу 

Науково-теоретичне обґрунтування теми дослідження з 

посиланням на використані положення наукових праць 

вітчизняних та зарубіжних вчених, а також відповідний 

нормативний матеріал. 

8. Вимоги до змісту 

другого розділу 

Дослідження обраної теми на матеріалах обраного підприємства 

(установи, організації). Окремими підрозділами наводять 

фінансово-економічну характеристику діяльності підприємства 

мінімум за три останні роки та шляхи вдосконалення згідно 

вибраної теми 

В аналізі використати різноманітні прийоми та методи наукових досліджень (порівняння, 

моделювання, аналізу та синтезу, прогнозування тощо). Рекомендується 

використовувати прийоми комп’ютерної обробки даних за допомогою спеціальних 

програм 

9. Вимоги до  

висновків роботи 

Висновки – узагальнення результатів дослідження за 

розділами – першим та другим. Крім того навести обґрунтовані 

за змістом пропозиції. 

10. Вимоги до подання списку використаних джерел 

Черговість подачі 

використаних джерел 
Приклади оформлення списку використаних джерел 

В алфавітному порядку 

прізвищ авторів або  

заголовків 

Бібліографічний опис оформлюється згідно з національним 

стандартом України ДСТУ 8302:2015 „Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання” (додаток Е) 

Використані джерела повинні відповідати періоду досліджень 

12. Подання роботи на 

випускаючу кафедру 

для захисту 

Робота подається у завершеному вигляді відповідно графіку, не 

пізніше ніж за 2 тижні до початку сесії, за умови наявності: 

– належно оформленого титульного аркуша та завдання 

– підпису автора (здобувача вищої освіти), 
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5. ПОДАННЯ ТА ЗАХИСТ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

5.1. Процедура подання та захисту міждисциплінарної курсової 

роботи. 

До міждисциплінарної курсової роботи додаються Лист оцінювання, в 

якій науковим керівником виставляється попередня оцінка до захисту на основі 

змістовної характеристики кожного розділу, висновків про теоретичний рівень, 

глибину дослідження, цінність конкретних рекомендацій та ступінь їх 

економічного обґрунтування. Лист оцінювання закінчується пропозицією 

(рекомендацією) до захисту перед кафедральною комісією.  

 Міждисциплінарна курсова робота захищається перед створеною 

відповідним рішенням кафедри, комісією. До складу комісії включаються, як 

правило, науковий керівник міждисциплінарної курсової роботи та провідні 

наукового педагогічні працівники кафедри, чисельністю 2 – 3 особи. 

 Здобувач вищої освіти готує до захисту доповідь та ілюстративний 

матеріал у вигляді таблиць, графіків, рисунків, які унаочнюють результати 

дослідження, основні висновки, узагальнення й пропозиції, що містяться у 

роботі. Нумерація таблиць та рисунків ілюстративного матеріалу – наскрізна. 

 Наприклад: Таблиця 1, Таблиця 2. 

                     Рис. 1, Рис. 2. 

Необхідну кількість та зміст ілюстративного матеріалу автор визначає 

самостійно, але погоджує його з науковим керівником (що фіксується підписом 

під прізвищем наукового керівника). 

Такий матеріал оформляється в 3-4 екземплярах в окремих папках, зразок 

оформлення титульного листа ілюстративного матеріалу розміщено в додатку 

Ж. 
Порядок захисту міждисциплінарної курсової роботи визначається 

Положенням про організацію навчального процесу в Полтавській державній 

аграрній академії. Захист здійснюється на відкритому засіданні кафедральної 

комісії. Для викладення основних положень міждисциплінарної курсової  

роботи автору надається 3-5 хвилин. Доповідь повинна бути змістовною, 

стислою та лаконічною. Необхідно уникнути простого переказу змісту роботи, 

а також детальної техніки розрахунків.  

Основна частина часу відводиться на викладення суті роботи та 

зроблених висновків і рекомендації їх обґрунтування. Висновки й рекомендації 

за результатами дослідження можуть носити методичний, методологічний або 

організаційний характер.  

Необхідно щоб форма і стиль доповіді були такими, щоб всі присутні на 

захисті, як фахівці з теми, так і нефахівці, могли отримати чітке уявлення про 

дослідження, проведене дипломником.  

Так, наприклад, у фінансовому дослідженні доцільно зробити акцент на 

висвітленні послідовних етапів проведення аналізу, узагальненні його 

результатів і кількісній оцінці якісних явищ. 

Як заключні фрази можна рекомендувати слова: „Доповідь закінчена. 
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Дякую за увагу”. 

Після доповіді здобувач вищої освіти відповідає на запитання усіх членів 

комісії, а також присутніх на захисті осіб. Після відповідей на запитання 

членом комісії доповідаються результати експертизи змісту та оформлення 

міждисциплінарної курсової роботи.  

Після обговорення підсумків захисту на закритому засіданні комісії 

виноситься її рішення про оцінку роботи.  

Результати захисту міждисциплінарних курсових робіт оформлюються 

відповідним протоколом засідання кафедри. 

Захищені міждисциплінарні курсові роботи зберігаються на кафедрі 

протягом трьох років, після чого підлягають списанню у встановленому 

порядку.  

 

5.2. Критерії оцінки 

Міждисциплінарна курсова робота оцінюється за 100-бальною шкалою, 

національною системою і за шкалою ECTS (табл. 3) членами комісії після її 

прилюдного захисту студентом з обов’язковим врахуванням попередньої 

оцінки виставленої науковим керівником на дату захисту. 

Таблиця 3 

Шкала оцінювання випускних робіт: національна та ECTS 
Сума балів за виконання  

міждисциплінарної курсової роботи 

та її захист 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82 – 89 В 
добре 

74 – 81 С 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 Е  

35 – 59 FX 
незадовільно з можливістю  

повторного захисту 

0 – 34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним виконанням випускної 

роботи 

 

Загальний розподіл балів здійснюється у відповідності до встановлених, в 

освітньо-професійній програмі за відповідною спеціальністю критеріїв, а саме: 

– чіткість, повнота та послідовність розкриття кожного питання плану і 

теми роботи в цілому; 

– науковість стилю викладення; 

– відсутність орфографічних і синтаксичних помилок; 

– правильне оформлення роботи відповідно до стандартів. 

Загальна оцінка міждисциплінарної курсової роботи за 100-бальною 

шкалою, яка складається з двох частин:  

1) виконання роботи (до 59 балів) і  

2) захисту (до 41 балів). 

Оцінка „відмінно” (90 – 100 балів) ставиться, якщо міждисциплінарна 
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курсова робота: 

– повністю відповідає всім вимогам цих рекомендацій та свідчить про 

високий рівень втілення визначених в освітньо-професійній програмі Фінанси, 

банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування першого бакалаврського) рівня програмних результатів 

навчання; 

– написана на високому теоретичному рівні – вірно розкриває економічну 

і соціальну суть аналізованих процесів, явищ, елементів механізму 

господарювання, методів планування і прогнозування, їх зв’язок з об’єктивним 

економічним законом; 

– свідчить про досконале володіння сучасними методами аналізу, 

планування та прогнозування, економічного обґрунтування і комп’ютерною 

технікою; 

– містить елементи самостійного дослідження окремих питань; 

– показує гарне знання фінансової практики підприємств і їх проблем; 

– має практичне значення в справі підвищення результатів діяльності 

рівня фінансової роботи підприємства. 

При захисті перед комісією здобувач вищої освіти виявив глибоке 

розуміння основних проблем теми міждисциплінарної курсової роботи, 

досконале володіння її матеріалами, дав кваліфіковані відповіді на задані йому 

питання і подав істотні докази на захист висунутих в роботі окремих положень, 

формул, пропозицій та рекомендацій. 

Оцінка „добре” (74 – 89 балів) ставиться, якщо здобувач вищої освіти 

(студент): 

 – повністю відповідає всім вимогам цих рекомендацій та свідчить про 

достатній рівень втілення визначених в освітньо-професійній програмі Фінанси, 

банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (бакалаврського) рівня програмних результатів 

навчання; 

– виконав роботу самостійно, на належному науково-теоретичному рівні, 

яка відбиває достатньо високі теоретичні знання і практичні навички 

випускника, його здатність до професійної діяльності; 

– оволодів навичками науково-дослідної роботи у збиранні і 

систематизації даних, їх обробки, творчого осмислення, систематично викладу, 

формулювання висновків, допускає незначні порушення логічності й 

систематичності викладу; 

– ввів елементи наукової новизни, однак не може в достатній мірі 

проаналізувати літературу і джерела з досліджуваної тему, сформулював власні 

пропозиції і практичні рекомендації; 

– на захисті продемонстрував глибокі знання теми дослідження, відповів 

на запитання членів комісії. 

Оцінка „задовільно” (60 – 73 балів) ставиться, якщо здобувач вищої 

освіти: 
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- на задовільному рівні втілив визначені в освітньо-професійній програмі 

Фінанси, банківська справа та страхування за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня програмні 

результати навчання; 

– виконав роботу самостійно, на достатньому науково-теоретичному 

рівні, яка відбиває теоретичні знання і практичні навички випускника, його 

здатність до професійної діяльності; 

– оволодів навичками науково-дослідної роботи у збиранні і 

систематизації даних, їх обробки, осмислення, систематично викладу, 

формулювання висновків, але допускає порушення логічності й 

систематичності викладу, некритичного ставлення до документів і матеріалів; 

– робота носить головним чином компілятивний характер, відсутні 

елементи наукової новизни, нечітко сформульовані або відсутні власні 

пропозиції і практичні рекомендації; 

– на захисті продемонстрував неглибокі знання теми дослідження, не 

зумів відповісти на окремі запитання членів комісії. 

Оцінка „незадовільно” (до 59 балів) ставиться, якщо: 

1. Робота за змістом не відповідає темі, затвердженій наказом та не втілює 

визначені в освітньо-професійній програмі Фінанси, банківська справа та 

страхування за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

другого (магістерського) рівня програмні результати навчання. 

2. Робота не відповідає більшій частині вимог цих вказівок. 

3. Робота має компілятивний характер з елементами переписування 

першоджерел. 

4. Більша частина роботи містить поверховий опис конкретних явищ, 

положень, показників. 

5. При захисті здобувач вищої освіти не виявив знань основних положень, 

формул в роботі, не зміг відповісти на суттєві питання з теми дослідження. 
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Додаток А 

РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ  

КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. Активи підприємства та оцінка ефективності їх використання. 

2. Активні операції комерційних банків.  

3. Актуальні питання формування і використання фінансових ресурсів 

місцевих бюджетів. 

4. Акцизне оподаткування і його роль у ціноутворенні.  

5. Амортизаційна політика та її вплив на фінансовий стан підприємства. 

6. Аналіз видатків місцевих бюджетів. 

7. Аналіз грошових потоків інвестиційного проекту. 

8. Аналіз дебіторської заборгованості підприємства та напрями 

поліпшення платіжно-розрахункової дисципліни. 

9. Аналіз ділової активності підприємства. 

10. Аналіз діяльності банку та шляхи покращення його фінансового 

стану. 

11. Аналіз доходів і видатків місцевих бюджетів. 

12. Аналіз доходів та витрат страхової компанії. 

13. Аналіз інвестиційної привабливості підприємства та напрямки її 

удосконалення. 

14. Аналіз кредиторської заборгованості підприємства та напрями 

поліпшення платіжно-розрахункової дисципліни. 

15. Аналіз кредитоспроможності підприємства та напрями її покращення. 

16. Аналіз прибутку, ділової активності та рентабельності страхової 

компанії. 

17. Аналіз та оцінка фінансових аспектів реформування територіальних 

громад в Україні. 

18. Аналіз фінансових результатів діяльності страхової організації. 

19. Аналіз фінансових ресурсів комерційного банку. 

20. Банківська діяльність як форма ведення бізнесу.  

21. Банківське обслуговування малого та середнього бізнесу.  

22. Банківські запозичення на ринку капіталів. 

23. Банківські послуги з кредитування фізичних осіб: проблеми та 

перспективи розвитку.  

24. Безготівкові розрахунки підприємств та напрями оптимізації їх форм. 

25. Бюджетне фінансування житлово-комунальних господарств. 

26. Бюджетування в системі оперативного фінансового планування на 

підприємствах. 

27. Бюджетування, як основа управління підприємством. 

28. Валютні операції комерційних банків та напрями їх удосконалення. 

29. Вдосконалення організації кредитних взаємовідносин підприємств з 

комерційним банком. 

30. Вдосконалення фінансових відносин аграрних підприємств з 

державою з приводу оподаткування. 
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31. Вдосконалення фінансових відносин господарюючих суб’єктів з 

органами соціального страхування та пенсійного забезпечення. 

32. Власний капітал, оцінка та джерела фінансування. 

33. Внутрішній механізм фінансової стабілізації підприємства. 

34. Грошові перекази в банківській діяльності. 

35. Грошові потоки підприємства: оцінка та напрями оптимізації. 

36. Грошові розрахунки підприємств та напрями їх оптимізації. 

37. Депозитні операції комерційних банків та шляхи їх удосконалення. 

38. Депозитні ресурси банку та ефективність управління ними. 

39. Державне соціальне страхування працівників аграрних підприємств. 

40. Державне регулювання системи управління ризиками торговців 

цінними паперами. 

41. Джерела формування інвестиційних ресурсів та шляхи їх оптимізації. 

42. Джерела формування та ефективність використання капіталу  

комерційного банку. 

43. Джерела формування та ефективність використання капіталу  

підприємства. 

44. Джерела формування та ефективність використання фінансових 

ресурсів суб’єктів підприємництва. 

45. Дивідендна політика підприємства та її вплив на ринковий курс 

корпоративних прав емітента 

46. Дивідендна політика підприємства та напрями її удосконалення 

47. Діагностика банкрутства підприємства та розробка програми його 

фінансового оздоровлення. 

48. Діагностика кризових явищ на підприємстві та шляхи їх подолання. 

49. Діагностика фінансового стану сільськогосподарських підприємств та 

шляхи його зміцнення. 

50. Діагностика фінансової стійкості підприємств та шляхи її 

забезпечення. 

51. Діяльність інститутів спільного інвестування в Україні. 

52. Ділова активність комерційного банку та шляхи її покращення. 

53. Додатковий капітал як джерело формування фінансових ресурсів 

підприємства. 

54. Доходи та витрати комерційного банку за виплатами і комісійними. 

55. Еквайрингові операції комерційного банку. 

56. Ефективність використання основних засобів підприємства та 

напрями її підвищення. 

57. Залучення банківських кредитів для формування фінансових ресурсів 

підприємства. 

58. Інвестиційна діяльність банківської установи та шляхи її 

удосконалення. 

59. Інвестиційна діяльність підприємства та шляхи її удосконалення. 

60. Інвестиційна політика страхової компанії. 

61. Інтернет-технології в банківському обслуговуванні клієнтів. 

62. Іпотечне кредитування фізичних осіб. 
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63. Комплексна оцінка дебіторської і кредиторської заборгованості та 

шляхи поліпшення розрахунково-платіжної дисципліни. 

64. Комплексна оцінка фінансового стану сільськогосподарського 

підприємств та шляхи його забезпечення. 

65. Комплексна оцінка фінансової надійності страхової компанії. 

66. Комплексне управління активами та пасивами підприємства  

67. Комплексний аналіз фінансового стану та рейтингова оцінка 

підприємства. 

68. Контролінг та аналіз точки беззбитковості підприємства. 

69. Контроль за використанням централізованих та децентралізованих 

бюджетних коштів. 

70. Кредитна політика банківської установи та її удосконалення. 

71. Кредитна політика підприємства та шляхи її удосконалення. 

72. Кредитні операції комерційного банку  та напрями їх удосконалення. 

73. Кредитоспроможність аграрних підприємств та шляхи її забезпечення. 

74. Лізинг як метод довгострокового кредитування підприємств. 

75. Лізингові операції комерційних банків. 

76. Майнове оподаткування та сучасні перспективи його розвитку.  

77. Механізм страхування і перестрахування ризиків у діяльності 

страховика. 

78. Мито як фіскальний ресурс наповнення бюджету. 

79. Місцевий бюджет, його значення і роль у соціально-економічному 

розвитку регіону. 

80. Місцеві податки та їх роль у формуванні місцевих бюджетів.  

81. Недержавне пенсійне страхування і особливості його розвитку в 

сучасних умовах. 

82. Непряме оподаткування суб’єктів господарювання та його вплив на 

фінансовий стан платників. 

83. Нетрадиційні банківські операції та послуги. 

84. Нетрадиційні банківські операції та послуги та шляхи забезпечення їх 

ефективності. 

85. Оборотні активи підприємств і підвищення ефективності їх 

використання. 

86. Операції банків з цінними паперами та шляхи забезпечення 

ефективності формування і використання портфеля цінних паперів 

комерційного банку. 

87. Операційна діяльність комерційного банку та перспективи її розвитку. 

88. Оподаткування аграрних підприємств та шляхи його удосконалення. 

89. Оподаткування банківських установ та напрями його удосконалення. 

90. Оподаткування доходів фізичних осіб та перспективи його 

удосконалення. 

91. Оподаткування доходів юридичних осіб та напрями його 

удосконалення. 

92. Оподаткування підприємств та його вплив на їх фінансово-

господарську діяльність.  
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93. Оподаткування сільськогосподарських товаровиробників та напрями 

його вдосконалення. 

94. Організація медичного страхування та його удосконалення. 

95. Організація міжбанківських розрахунків та їх удосконалення. 

96. Організація міжнародних розрахунків комерційними банками. 

97. Організація процесу реалізації страхових продуктів. 

98. Організація операцій комерційного банку в іноземній валюті. 

99. Організація проведення лізингових операцій комерційного банку. 

100. Організація процесу стратегічного планування в страховій компанії 

101. Організація та шляхи удосконалення пенсійного забезпечення в 

сучасних умовах.  

102. Організація та шляхи удосконалення розрахунків за соціальним 

страхуванням. 

103. Організація фінансової діяльності підприємства та шляхи її 

удосконалення 

104. Організація фінансування видатків і забезпечення надходження 

доходів місцевих бюджетів. 

105. Основи організації та специфіка діяльності комерційного банку. 

106. Основні засоби підприємства, особливості формування та напрями 

підвищення ефективності їх використання. 

107. Особливості здійснення банківської діяльності та напрями її 

удосконалення. 

108. Особливості кредитування банком юридичних осіб. 

109. Особливості розвитку фінансового ринку України. 

110. Особливості фінансової діяльності малих підприємств. 

111. Особливості фінансової діяльності товариств з обмеженою 

відповідальністю. 

112. Особливості функціонування ринку страхування в Україні. 

113. Особливості функціонування ринку цінних паперів в Україні. 

114. Оцінка банківських ризиків та шляхи їх зменшення. 

115. Оцінка витрат страхової компанії та напрями їх зменшення. 

116. Оцінка грошових потоків страховика. 

117. Оцінка грошових потоків підприємства. 

118. Оцінка ефективності використання ресурсів місцевих бюджетів та 

напрями її підвищення. 

119. Оцінка ефективності інвестиційної діяльності страхової компанії.  

120. Оцінка ефективності та шляхи удосконалення фінансової діяльності 

підприємства. 

121. Оцінка загальних та специфічних ризиків в діяльності страхових 

компаній. 

122. Оцінка планування і виконання місцевих бюджетів. 

123. Оцінка платоспроможності й фінансової стійкості підприємства та 

напрями їх забезпечення. 

124. Оцінка руху грошових коштів суб’єктів підприємництва. 

125. Оцінка санаційної спроможності підприємства та розробка його 
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санаційної концепції. 

126. Оцінка страхового захисту юридичних осіб. 

127. Оцінка та напрями підвищення ефективності використання 

банківських позик.  

128. Оцінка фінансових взаємовідносин банків та страхових організацій. 

129. Оцінка фінансових результатів підприємства та напрями 

підвищення рентабельності виробництва. 

130. Оцінка фінансового стану страхової компанії та шляхи його 

зміцнення. 

131. Оцінка фінансового стану та шляхи попередження банкрутства 

підприємства.  

132. Оцінка фінансової ефективності інвестиційного проекту. 

133. Пасивні операції комерційного банку. 

134. Пенсійне страхування в системі соціального захисту населення: 

практика, проблеми та шляхи вдосконалення. 

135. Перспективне та поточне фінансове планування на підприємстві. 

136. Планування, фінансування і виконання місцевих бюджетів за 

видатками. 

137. Платоспроможність підприємства та шляхи її забезпечення. 

138. Платоспроможність страховика та умови її забезпечення. 

139. Податкове планування та розвиток податкового менеджменту на 

підприємстві. 

140. Податок на додану вартість у системі непрямого оподаткування 

підприємств. 

141. Податок на прибуток підприємств у системі прямого 

оподаткування. 

142. Позабюджетні цільові фонди соціального призначення та 

перспективи оптимізації їх діяльності.  

143. Порядок формування та особливості використання власного 

капіталу суб’єктів господарювання. 

144. Порядок формування та особливості використання залученого 

капіталу суб’єктів господарювання. 

145. Прибуток страхової компанії, його складові та напрями збільшення. 

146. Прогнозування ймовірності банкрутства підприємств та розробка 

системи запобіжних заходів. 

147. Процентні доходи та витрати комерційного банку і шляхи їх 

забезпечення. 

148. Пряме оподаткування сільськогосподарських товаровиробників та 

його вплив на формування фінансових результатів. 

149. Прямі іноземні інвестиції, як чинник розвитку економіки України. 

150. Реальні інвестиції підприємств та оцінка ефективності 

інвестиційних проектів. 

151. Ресурсний потенціал страхової компанії та ефективність його 

використання. 

152. Розпорядники бюджетних коштів та напрямки поліпшення їх 
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обслуговування 

153. Розрахунки в системі пенсійного страхування та шляхи їх 

удосконалення. 

154. Розрахунки за соціальним страхуванням з тимчасової втрати 

працездатності та від нещасних випадків на виробництві. 

155. Роль страхових посередників у забезпеченні стійкого фінансового 

стану страховика. 

156. Рух грошових коштів сільськогосподарських підприємств.  

157. Санаційна спроможність підприємства та методи її оцінки. 

158. Система валютного регулювання та контролю в Україні 

159. Система майнових і ресурсних податків та шляхи вдосконалення 

механізмів їх справляння. 

160. Система міжбюджетних відносин та її вплив на фінансове 

забезпечення органів місцевого самоврядування. 

161. Система раннього попередження та реагування як необхідна умова 

стабільного функціонування підприємства. 

162. Соціальне страхування в системі соціального захисту населення. 

163. Соціальне страхування на випадок безробіття у вирішенні проблем 

зайнятості сільського населення. 

164. Створення та функціонування недержавних пенсійних фондів. 

165. Страхові посередники, їх роль на страховому ринку.  

166. Страхування автотранспортних ризиків. 

167. Страхування банківських ризиків. 

168. Страхування майна фізичних та юридичних осіб. 

169. Управління аукціонною торгівлею цінними паперами. 

170. Фінанси господарських суб’єктів державної форми власності. 

171. Фінанси господарських суб’єктів комунальної форми власності. 

172. Фінансова безпека держави та шляхи її забезпечення 

173. Фінансова діяльність акціонерних товариств 

174. Фінансова діяльність підприємства та підвищення її ефективності. 

175. Фінансова діяльність страхової організації. 

176. Фінансова звітність як інструмент фінансового аналізу й управління 

фінансами підприємства. 

177. Фінансова стійкість комерційного банку та шляхи її забезпечення. 

178. Фінансове забезпечення відтворення основних засобів аграрних 

підприємств. 

179. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту підприємства. 

180. Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств 

аграрної сфери 

181. Фінансове планування на підприємстві. 

182. Фінансовий контролінг на підприємстві та напрями його 

удосконалення. 

183. Фінансовий контроль на підприємстві та перспективи його 

удосконалення. 

184. Фінансовий механізм пенсійного забезпечення та шляхи його 
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вдосконалення. 

185. Фінансовий механізм соціального страхування та напрями його 

оптимізації. 

186. Фінансові послуги з управління активами інституційних інвесторів. 

187. Фінансові ризики комерційного банку та шляхи їх скорочення. 

188. Фінансування діяльності суб’єкта підприємництва за рахунок 

власного капіталу. 

189. Формування і використання фінансових ресурсів місцевих 

бюджетів. 

190. Формування та використання фінансових ресурсів селищних рад. 

191. Формування та ефективність використання необоротних активів 

аграрних підприємств. 

192. Формування та ефективність використання оборотних активів 

аграрного підприємств. 

193. Формування та ефективність використання фінансових ресурсів 

суб’єктів господарювання. 

194. Формування та розподіл прибутку на підприємствах. 

195. Формування фінансових ресурсів комерційного банку за рахунок 

операцій позабалансового фінансування. 
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Додаток Б 

 

ЗРАЗОК ЗАЯВИ ДЛЯ ВИБОРУ ТЕМИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ РОБОТИ ТА НАУКОВОГО КЕРІВНИКА 

 

Завідувачу кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування 

________________________________ 
 (науковий ступінь, вчене звання, прізвище та ім’я )  

здобувача вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою   

Фінанси, банківська справа та 

страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

ступеня вищої освіти Бакалавр 

__ групи __________ форми навчання  
                           (очної, заочної) 

_________________________________ 
(П.І.П.) 

 

ЗАЯВА 

Прошу Вас: 

– призначити науковим керівником міждисциплінарної курсової роботи – 

Безкровного Олександра Валентиновича, к. е. н., доцента, доцента кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування 

– затвердити тему міждисциплінарної курсової роботи „ Оподаткування 

аграрних підприємств та шляхи його удосконалення в сучасних умовах ”.  

Міждисциплінарна курсова робота буде виконана на матеріалах 

приватного сільськогосподарського підприємства „Граніт – Агро” 

Семенівського району 

 

ЗДОБУВАЧ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 

„___” ______________20__ року    ______________              __________________ 

                                                                    (підпис)                                                 Ім’я та ПРІЗВИЩЕ  

 

НАУКОВИЙ КЕРІВНИК: 

„___” ______________20__ року  ______________                __________________ 

                                                                   (підпис)                                                    Ім’я та ПРІЗВИЩЕ 
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Додаток В 

 

ЗРАЗОК РОЗГОРНУТОГО ПЛАНУ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ  

КУРСОВОЇ  РОБОТИ  

 

Затверджую: 

голова науково-методичної ради 

к. е. н., доцент  

Ольга ДОРОШЕНКО 

___________________________  

                       (підпис) 

„____”_______________ 20__ р. 

 

 

 Тема: „Оподаткування аграрних підприємств та шляхи його 

удосконалення в сучасних умовах” 

на матеріалах приватного сільськогосподарського підприємства „Граніт 

– Агро” Семенівського району 

 

ПЛАН 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. Теоретичні засади оподаткування аграрних товаровиробників 

РОЗДІЛ 2. Порядок та механізм оподаткування сільськогосподарських 

підприємств 

2.2. Фінансовий механізм справляння єдиного податку в 

сільськогосподарських підприємствах 

2.3. Шляхи удосконалення організації розрахунків сільськогосподарських 

товаровиробників з податковими органами 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

ДОДАТКИ 

 

 

 

 

 

 

 

Студент  _________________________________ Микола ЧЕРНИШ 

Науковий керівник ________________________ Олександр БЕЗКРОВНИЙ  
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Додаток Г 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ПАКЕТУ ІНФОРМАЦІЙНО-ВСТУПНОЇ  

ЧАСТИНИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНА КУРСОВА РОБОТА 
 

на тему: „ Оподаткування аграрних підприємств та шляхи його удосконалення 

в сучасних умовах  

(на матеріалах приватного сільськогосподарського підприємства „Граніт – 

Агро” Семенівського району)” 

 

 

 

 

Виконав: здобувач вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою   

Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

освітнього ступеня Бакалавр,  

2-стн курсу 1 групи  

денної форми навчання 

Титаренко К. О. 

Керівник: Безкровний О. В. 

 

 

 

 

Полтава – 202__ року 

 
Примітки: 

1. Форму визначено титульною сторінкою міждисциплінарної курсової роботи. 

2. Формат бланка А4 (210297 мм), 1 сторінка. 
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ 

 

КАФЕДРА ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТАСТРАХУВАННЯ 
 

 

ЗАВДАННЯ 

на міждисциплінарну курсову роботу  

 

здобувачеві вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

2-стн курсу  1 групи 

Титаренко Катерині Олександрівні 

 

1. Тема: Оподаткування аграрних підприємств та шляхи його удосконалення в 

сучасних умовах (на матеріалах: приватного сільськогосподарського 

підприємства „Граніт – Агро” Семенівського району) 

 

2. Строк здачі роботи (проекту) на кафедру – не пізніше _____________20__ р. 

 

3. Перелік питань, що підлягають розробці (план курсової роботи): 

Вступ 

Розділ 1. Теоретичні засади оподаткування аграрних товаровиробників 

Розділ 2. Порядок та механізм оподаткування сільськогосподарських 

підприємств 

2.1. Фінансовий механізм справляння єдиного податку в сільськогосподарських 

підприємствах 

2.2. Особливості нарахування та сплати інших податків 

сільськогосподарськими підприємствами 

2.3. Шляхи удосконалення організації розрахунків сільськогосподарських 

товаровиробників з податковими органами 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки  

 

Дата видачі завдання _______________ 20_ р. 

 

Керівник курсової роботи  _____________ Олександр БЕЗКРОВНИЙ  
      (підпис)          

Завдання прийняв до виконання  ______________ Катерина ТИТАРЕНКО  

       (підпис здобувача вищої освіти)    

Примітки: 

Форму призначено для видачі завдання студенту на виконання міждисциплінарної курсової  роботи і 

контролю за ходом роботи з боку кафедри. 

Формат бланка А4 (210  297 мм), 1 сторінка. 
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Полтавський державний аграрний університет 

Факультет ___________________________________ Форма навчання______________________________ 

Спеціальність (ОПП)_____________________________ Група_____________________________________ 
 

Л И С Т  О Ц І Н Ю В А Н Н Я  

курсової роботи  

з дисципліни_____________________________________________________________________________________ 

здобувача вищої освіти____________________________________________________________________________ 

на тему _________________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Обсяг курсової роботи (проекту)_______                                         Кількість використаних джерел_____________ 
 

Загальна оцінка роботи (необхідне підкреслити, у разі потреби – доповнити): актуальність теми розкрита – 

фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; ступінь втілення мети та виконання завдань 

дослідження – низький; середній; високий; повнота розкриття теми роботи у змісті – фрагментарно; на 

середньому рівні; у повному обсязі_________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________ 
 

Загальна оцінка змісту та якості оформлення роботи (проекту) (необхідне підкреслити, у разі потреби – 

доповнити): теоретичний розділ містить кількість критичних оцінок – недостатню, достатню; аналітичний 

розділ містить ознак практичного дослідження: фрагментарно; на середньому рівні; у повному обсязі; 

проектний розділ містить конкретних пропозицій та наукових розробок: фрагментарно; на середньому рівні; у 

повному обсязі; додатки пов’язані з матеріалом роботи: фрагментарно; на середньому рівні, у повному обсязі; 

висновки за результатами досліджень мають обґрунтування: недостатнє, відносно достатнє, достатнє; 

пропозиції мають характер – декларативний, певною мірою практичний, 

практичний______________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Результати оцінювання курсової роботи  

Критерії оцінювання курсової роботи (проекту)* 

Максимальна 

кількість 

балів 

Отримані  

бали  

1. Оцінка змісту курсової роботи    

1. Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, завдання, об’єкта 

та предмета дослідження  
5  

2. Відповідність змісту курсової роботи (проекту) темі та затвердженому плану  5  

3. Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження та глибина і 

якість аналізу теоретичного матеріалу (наявність критичних узагальнень різних підходів до 

постановки і вирішення проблеми відповідно до теми курсової роботи (проекту), 

коректність використання понятійного апарату, посилання, цитування)  

10  

4. Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням наукових 

методів (аналітичних, статистичних, методів моделювання тощо) та новітніх інформаційних 

джерел  
10  

5. Науковий підхід до виявлення проблем та обґрунтованість шляхів удосконалення та 

практична значущість висновків і пропозицій відповідно до досліджуваної теми  
10  

6. Інші характеристики  4  

Разом 49  

2. Оцінка якості оформлення курсової роботи    

1. Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам таблиць, графіків, 

схем та списку використаних джерел)  
5  

2. Відповідність оформлення курсової роботи (проекту) встановленим вимогам і 

дотримання графіку виконання  
5  

Разом 10  

3. Загальна кількість балів за виконання курсової роботи (до захисту) 59  
 

Висновки (підкреслити) 

- рекомендувати до захисту без доопрацювання;  

- рекомендувати до захисту при умові доопрацювання__________________________________________ 

- не рекомендовано до захисту, необхідно суттєво доопрацювати_________________________________ 
 

Роботу перевірив ________________________________________________________________________________ 
(Науковий ступінь, вчене звання, посада, ім’я та прізвище  викладача кафедри, що перевіряв курсову роботу) 

 

«_____» ________________ 201__ р.                                                                                                   _______________ 

                                                                                                                                                                           (підпис) 
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Додаток Д 

 

ОРІЄНТОВНІ ПЛАНИ МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ КУРСОВИХ  РОБІТ 

 
У всіх планах обов’язково передбачаються наступні структурні компоненти: 

Вступ 

Розділ 1. 

Розділ 2.  

2.1. Фінансово-економічна характеристика досліджуваного підприємства 

(установи, організації) 

Висновки 

Список використаних джерел 

Додатки  
 

Активи підприємства та оцінка ефективності їх використання  

Розділ 1. Економічна сутність та значення активів підприємства 

Розділ 2. Порядок формування та ефективність використання активів 

підприємства 

2.2. Оцінка динаміки, складу, структури та ефективності використання 

активів підприємства 

2.3. Шляхи удосконалення формування та використання активів 

підприємства 

 

Активні операції комерційних банків 

Розділ 1. Теоретична сутність активних операцій банків 

Розділ 2. Характеристика та структура активних операцій банку 

2.2. Кредитні операції та інші активні операції банків 

2.3. Напрями удосконалення активних операцій комерційних банків  

 

Акцизне оподаткування і його роль у ціноутворенні 

Розділ 1. Теоретичні засади та необхідність функціонування акцизних 

зборів 

Розділ 2. Фінансові аспекти акцизного оподаткування 

2.2. Оцінка механізмів нарахування акцизного податку  в системі 

непрямих податків 

2.3. Перспективи покращення стану акцизного оподаткування  

 

Актуальні питання формування і використання фінансових ресурсів 

місцевих бюджетів 

 Розділ 1. Теоретичні основи формування і використання фінансових 

ресурсів місцевих бюджетів 

Розділ 2. Актуальні питання формування і використання фінансових 

ресурсів місцевих бюджетів та шляхи їх вдосконалення 

2.2. Оцінка складу і структури формування доходів місцевого бюджету та 

аналіз напрямів його використання. 

2.3. Напрями поліпшення ефективності використання коштів місцевих 
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бюджетів 

 

Аналіз доходів місцевих бюджетів 

Розділ 1. Характеристика доходів місцевих бюджетів 

Розділ 2. Аналіз доходів місцевих бюджетів та оцінка рівня їх 

забезпеченості 

2.2. Оцінка дохідної частини місцевого бюджету 

2.3. Напрями удосконалення наповнюваності місцевих бюджетів 

 

Аналіз видатків місцевих бюджетів 

Розділ 1. Організаційні засади формування видатків місцевих бюджетів 

Розділ 2. Аналіз видатків місцевих бюджетів 

2.2. Особливості фінансування видатків на виконання власних та 

делегованих повноважень 

2.3. Перспективи розвитку фінансування видатків місцевих бюджетів 

 

Аналіз діяльності банку та шляхи покращення його фінансового 

стану 

Розділ 1. Теоретичні основи аналізу фінансового стану банківської 

установи 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану банку та шляхи підвищення 

ефективності управління його діяльністю 

2.2. Оцінка фінансової стійкості, ліквідності та ділової активності банку 

2.3. Шляхи поліпшення фінансових показників діяльності банківських 

установ 

 

Аналіз інвестиційної привабливості підприємства та напрямки її 

підвищення 
Розділ 1. Теоретико-методичні основи оцінки інвестиційної 

привабливості підприємств 

Розділ 2. Оцінка інвестиційної привабливості підприємства та напрями її 

підвищення 

2.2. Оцінка інвестиційної привабливості на основі комплексної 

рейтингової оцінки фінансового стану підприємства та за допомогою методу 

інтегральної оцінки 

2.3. Напрями підвищення інвестиційної привабливості підприємства 

 

Аналіз фінансових результатів діяльності страхової організації 

Розділ 1. Теоретичні основи аналізу фінансових результатів діяльності  

страховика 

Розділ 2. Аналіз доходів, витрат та прибутку страхової компанії  

2.2. Оцінка формування доходів від страхової, інвестиційної та інших 

видів діяльності страховика 

2.3. Прибуток страхової компанії та шляхи його підвищення. 

 



 42 

Аналіз фінансових ресурсів комерційного банку. 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування та використання фінансових 

ресурсів комерційного банку. 

Розділ 2. Оцінка фінансових ресурсів комерційного банку та шляхи 

покращення ефективності їх використання. 

2.2. Оцінка ефективності формування та використання фінансових 

ресурсів комерційного банку. 

2.3. Шляхи покращення ефективності використання фінансових ресурсів 

комерційного банку та напрями їх збільшення. 

 

Банківська діяльність як форма ведення бізнесу 

Розділ 1. Економічна сутність та теоретичні засади банківської форми 

бізнесу 

Розділ 2. Банківська діяльність як особлива форма ведення бізнесу 

2.2. Формування доходів в банківській сфері 

2.3. Шляхи оптимізації банківської діяльності 

 

Банківське кредитування фізичних осіб 

Розділ 1. Теоретичні основи банківського кредитування фізичних осіб 

Розділ 2. Характеристика та аналіз банківського кредитування фізичних 

осіб 

2.2. Особливості процедури надання банківських кредитів та аналіз 

кредитних операцій 

2.3. Шляхи покращення банківського кредитування фізичних осіб 

 

Банківські запозичення на ринку капіталів  
Розділ 1. Теоретичні засади аукціонної торгівлі цінними паперами 

Розділ 2. Запозичення вітчизняними банками коштів на ринках капіталів 

2.1. Дослідження тенденції розвитку вітчизняного ринку капіталів 

2.2. Оцінка впливу залучених ресурсів на ринку капіталів на показники 

діяльності банків 

2.3. Удосконалення управління банківськими запозиченнями на ринках 

капіталів 

 

Бюджетування в системі оперативного фінансового планування на 

підприємствах  

Розділ 1. Теоретичні основи бюджетування на підприємстві 1 

Розділ 2. Бюджетування на підприємстві  

2.2. Визначення потреби підприємства в капіталі  

2.3. Планування фінансових показників  

2.4. Шляхи покращення процесу бюджетування на підприємстві  

 

Бюджетне фінансування закладів охорони здоров’я  

Розділ 1. Особливості фінансування закладів охорони здоров’я 
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Розділ 2. Організація планування видатків установи охорони здоров’я 

2.2. Розрахунки за кодами кошторисів закладу охорони здоров’я 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансового забезпечення установи 

 

Бюджетування, як основа управління підприємством 

Розділ 1. Теоретичні основи бюджетування на підприємстві 

Розділ 2. Організація бюджетування на підприємстві 

2.2. Аналіз джерел надходжень та напрямків видатків грошових коштів на 

підприємстві 

2.3. Шляхи удосконалення управління підприємством на основі 

бюджетування  

 

Внутрішній механізм фінансової стабілізації підприємства  

Розділ 1.  Теоретичне обґрунтування фінансової стабілізації суб’єкта 

підприємництва 

Розділ 2. Оцінка внутрішнього механізму фінансової стабілізації 

підприємства 

2.2. Аналіз витрат, доходів та рентабельності підприємства 

2.3. Резерви забезпечення фінансової стабілізації суб’єкта 

господарювання 

2.4. Шляхи активізації внутрішніх джерел фінансової стабілізації 

 

Вплив податкової політики на фінансово-господарську діяльність 

підприємства  

Розділ 1. Економічний зміст та теоретичні аспекти здійснення податкової 

політики  

Розділ 2. Стан податкової політики та оцінка її впливу на результати 

фінансово-господарської діяльності підприємства 

2.2. Оцінка впливу податкової політики на фінансову діяльність 

господарюючого суб’єкта  

2.3. Перспективи вдосконалення податкової політики для покращення 

фінансової діяльності господарюючого суб’єкта  

 

Грошові перекази в банківській діяльності 

Розділ 1. Теоретична сутність операцій банків з обслуговування 

платіжного обороту 

Розділ 2. Характеристика та структура операцій банків на ринку 

грошових переказів 

2.2. Операції банків з обслуговування грошових переказів 

2.3. Шляхи удосконалення механізмів здійснення грошових переказів 

 

Грошові потоки підприємства: оцінка та напрями оптимізації 

Розділ 1. Теоретичні аспекти руху грошових потоків підприємства 

Розділ 2. Оцінка та оптимізація руху грошових потоків підприємства 

2.2. Аналітична оцінка безготівкових грошових потоків за видами 
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господарської діяльності підприємства 

2.3. Шляхи оптимізації грошових потоків підприємства 

 

Грошові розрахунки підприємств та напрями їх оптимізації. 

Розділ 1. Теоретичні основи грошових розрахунків на підприємстві 

Розділ 2. Оцінка стану грошових розрахунків на підприємстві 

2.2. Організація грошових розрахунків на підприємстві 

2.3. Оптимізація грошових розрахунків на підприємстві 

 

Депозитні операції банків як головна складова формування ресурсів 

комерційного банку 

Розділ 1. Економічний зміст депозитних операцій та депозитної політики 

банку. 

Розділ 2. Оцінка депозитних операцій банку та напрями забезпечення 

ефективності депозитної політики комерційного банку. 

2.2.  Оцінка депозитних операцій    комерційного банку. 

2.3. Напрями  забезпечення ефективності депозитної політики 

комерційного банку. 

 

Депозитні ресурси банку та ефективність управління ними 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи депозитних ресурсів і 

управління ними 

Розділ 2. Формування депозитних рахунків та оцінка ефективності 

інвестиційної діяльності підприємства 

2.1. Особливості формування депозитних ресурсів банків та фінансової 

поведінки вкладників 

2.2. Моніторинг банківських депозитів та управління депозитними 

ресурсами банків 

2.3. Основні заходи поліпшення оптимізації управління депозитними 

ресурсами банків і підвищення довіри до них 

 

Державне регулювання системи управління ризиками торговців 

цінними паперами 

Розділ 1. Теоретичні засади державного регулювання системи ризик-

менеджменту торговців цінними паперами 

Розділ 2. Аналіз регулювання управління ризиками торговців цінними 

паперами в Україні та його вплив на фондовий ринок 

2.1. Дослідження впливу ринкових ризиків на учасників вітчизняного 

фондового ринку 

2.2. Оцінка результативності державного регулювання системи ризик-

менеджменту торговців цінними паперами. 

2.3. Напрямки розвитку державного регулювання системи управління 

ризиками торговців цінними паперами в Україні 
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Депозитна політика комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні основи формування депозитного портфеля банку 

Розділ 2. Характеристика та управління депозитною політикою 

комерційного банку 

2.2. Основні положення депозитної політики комерційного банку 

2.3. Шляхи удосконалення  механізму формування депозитного портфеля 

 

Джерела формування інвестиційних ресурсів та шляхи їх оптимізації 

Розділ 1. Науково-методичні основи процесу формування інвестиційних 

ресурсів підприємства 

Розділ 2. Оцінка інвестиційної привабливості та аналіз інвестиційних 

ресурсів господарства  

2.2. Визначення вартості і структури капіталу господарства та 

прогнозування можливих джерел фінансування інвестиційного проекту  

2.3. Шляхи оптимізації джерел фінансування інвестиційних проектів  

 

Джерела формування та ефективність використання капіталу  

комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування і використання капіталу 

комерційного банку та його класифікація. 

Розділ 2.  Аналіз  формування і використання капіталу комерційного 

банку. 

2.1. Діагностика власного капіталу комерційного банку. 

2.2. Аналіз позикового капіталу комерційного банку. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності формування і використання 

капіталу комерційного банку. 

 

Джерела формування та ефективність використання фінансових 

ресурсів суб’єктів підприємництва 

Розділ 1. Фінансові ресурси в системі господарського механізму 

підприємств 

Розділ 2.  Стан формування та використання фінансових ресурсів 

2.2. Фінансові ресурси підприємства та порядок їх формування 

2.3. Оцінка ефективності використання фінансових ресурсів суб’єкта 

підприємництва 

2.4. Шляхи підвищення ефективності формування і використання 

фінансових ресурсів  

 

Дивідендна політика підприємства та її вплив на ринковий курс 

корпоративних прав емітента 

Розділ 1.  Економічна сутність дивідендної політики підприємства 

Розділ 2.  Оцінка дивідендної політики суб’єкта підприємництва 

2.2. Аналіз величини виплат дивідендів підприємством та визначення 

коефіцієнта дивідендних виплат 

2.3. Оподаткування дивідендів акціонерного товариства 
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2.4. Шляхи вдосконалення дивідендної політики для збільшення 

ринкового курсу акцій емітента 

 

Дивідендна політика підприємства та напрями її удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи формування та реалізації дивідендної 

політики суб’єкта господарювання 

Розділ 2. Зміст дивідендної політики підприємства 

2.2. Характеристика дивідендної політики підприємства та оцінка її 

ефективності 

2.3. Шляхи вдосконалення дивідендної політики  

 

Діагностика банкрутства суб’єкта господарювання та розробка 

програми його фінансового оздоровлення 

Розділ 1. Економіко-правові аспекти банкрутства та санації підприємств 

Розділ 2. Діагностика банкрутства та розробка програми санації суб’єкта 

господарювання 

2.2. Аналіз системи показників оцінки фінансового стану 

господарюючого суб’єкта  

2.3. Удосконалення організаційно-економічного механізму фінансової 

стабілізації підприємств при загрозі банкрутства 

 

Ділова активність комерційного банку та шляхи її покращення. 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти ділової активності комерційного 

банку. 

Розділ 2. Оцінка ділової активності комерційного банку та шляхи 

прискорення оборотності ресурсів комерційного банку. 

2.1. Оцінка ділової активності комерційного банку. 

2.2. Шляхи прискорення оборотності ресурсів комерційного банку. 

 

Діяльність інститутів спільного інвестування в Україні 

Розділ 1. Розвиток інститутів спільного інвестування в Україні 

Розділ 2. Стан та перспективи розвитку інститутів спільного інвестування 

2.1. Аналітичний огляд ринку спільного інвестування в Україні 

2.2. Оцінка вартості активів інститутів спільного інвестування 

2.3. Підвищення ефективності діяльності інститутів спільного 

інвестування 

 

Додатковий капітал як джерело формування фінансових ресурсів 

підприємства 

Розділ 1.  Теоретичні аспекти формування та використання додаткового 

капіталу суб’єкта підприємництва 

Розділ 2. Оцінка величини та структури додаткового капіталу 

підприємства 
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2.2. Порядок формування додаткового капіталу суб’єкта підприємництва 

та напрямки його використання 

2.3. Структура додаткового капіталу підприємства 

2.4. Шляхи збільшення ринкового курсу корпоративних прав для 

формування додаткового капіталу 

 

Доходи та витрати комерційного банку за виплатами і комісійними 

Розділ 1. Сутність доходів і витрат за виплатами та комісійними та їх 

класифікація. 

Розділ 2. Аналіз  доходів та витрат комерційного банку за виплатами і 

комісійними. 

2.1. Оцінка доходів за виплатами та комісійними. 

2.2. Аналіз  витрат за виплатами та комісійними. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності операцій банку за виплатами та 

комісійними. 

 

Еквайрингові операції комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти еквайрингових операцій комерційного 

банку. 

Розділ 2. Аналіз  еквайрингових операцій комерційного банку. 

2.1. Оцінка здійснених банком еквайрингових розрахунків з 

торгівельними підприємствами. 

2.2. Аналіз кредитування банком еквайрингових розрахунків торгівельних 

підприємств. 

2.3. Зарубіжний досвід здійснення еквайрингових операцій комерційного 

банку. 

 

Залучення банківських кредитів для формування фінансових 

ресурсів підприємства  

Розділ 1. Теоретичні основи банківського кредитування підприємства  

Розділ 2. Характеристика механізму залучення кредитних ресурсів  

2.2. Аналіз джерел фінансових ресурсів підприємства  

2.3. Умови та порядок отримання банківських кредитів господарюючими 

суб`єктами та оцінка кредитоспроможності підприємства  

2.4. Шляхи вдосконалення кредитування підприємств  

 

Інвестиційна діяльність банківської установи та шляхи її 

удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення інвестиційної діяльності 

банківською установою 

Розділ 2. Аналіз інвестиційної діяльності банківської установи 

2.2. Оцінювання ефективності інвестиційної діяльності 

2.3. Шляхи активізації інвестиційної діяльності та оптимізація джерел 

фінансування інвестиційних проектів 
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Інвестиційна діяльність підприємства та шляхи її удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення інвестиційної діяльності суб’єкта 

господарювання 

Розділ 2. Аналіз інвестиційної діяльності підприємства 

2.2. Оцінювання ефективності інвестиційної діяльності 

2.3. Шляхи активізації інвестиційної діяльності та оптимізація джерел 

фінансування інвестиційних проектів 

 

Інвестиційна привабливість підприємства 

Розділ 1. Інвестиційна привабливість підприємства як об'єкт управління 
Розділ 2. Оцінювання інвестиційної привабливості підприємства 
2.2. Рейтингова оцінка інвестиційної привабливості підприємства 

2.3. Напрями підвищення інвестиційної привабливості підприємства 

 

Іпотечне кредитування фізичних осіб 

Розділ 1. Теоретичні основи банківського кредитування фізичних осіб 

Розділ 2. Характеристика та аналіз іпотечного кредитування фізичних 

осіб 

2.2. Аналіз кредитних операцій в банках 

2.3. Шляхи покращення банківського іпотечного кредитування фізичних 

осіб 

 

Комплексна оцінка дебіторської і кредиторської заборгованості та 

шляхи поліпшення розрахунково-платіжної дисципліни 

Розділ 1. Теоретичні основи розрахункових взаємовідносин між 

суб’єктами господарювання 

Розділ 2. Комплексне оцінювання стану платіжно-розрахункових 

відносин 

2.2. Аналіз дебіторської та кредиторської заборгованості суб’єкта 

господарювання 

2.3. Шляхи поліпшення розрахунково-платіжної дисципліни 

 

Комплексна оцінка фінансового стану сільськогосподарського 

підприємства та шляхи його забезпечення 

Розділ 1. Сутність завдання та етапи комплексного аналізу фінансового 

стану підприємства 

Розділ 2. Комплексна оцінка фінансового стану сільськогосподарського 

підприємства 

2.2. Аналіз прибутковості, ділової активності господарської діяльності 

2.3. Шляхи підвищення забезпечення фінансового стану підприємства 

 

Контролінг та аналіз точки беззбитковості підприємства 

Розділ 1.  Теоретичні основи контролінгу суб’єкта господарювання 

Розділ 2.  Аналіз фінансового стану підприємства в системі контролінгу 

http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&source=web&cd=7&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0ahUKEwif7vXn9YDVAhVlIpoKHRJ5A_MQFghGMAY&url=http%3A%2F%2Ffkd.org.ua%2Farticle%2Fdownload%2F25131%2F22589&usg=AFQjCNGplmaQ3HgXv-vwKCv9jHdaON6EKw
http://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi67vG09oDVAhXmApoKHXTDCucQFgggMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.economy.nayka.com.ua%2F%3Fop%3D1%26z%3D2132&usg=AFQjCNFSlzj1hPFgaD9l41GrZzjEQyhRxw
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2.2. Використання SWOT-аналізу для потреб контролінгу 

2.3. Визначення точки беззбитковості та запасу фінансової стійкості 

суб’єкта підприємництва 

2.4. Шляхи досягнення точки беззбитковості підприємства 

 

Кредитна політика банківської установи та її удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи формування і сутність банківського 

кредитування 

Розділ 2. Зміст кредитної політики банківської установи 

2.2. Кредитування фізичних та юридичних осіб 

2.3. Шляхи удосконалення кредитної політики 

 

Кредитна політика підприємства та шляхи її удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи формування кредитної політики 

підприємства 

Розділ 2. Аналіз кредитної політики підприємства та шляхи її 

вдосконалення 

2.2. Оцінка кредитної політики підприємства й доцільності зміни умов 

кредитування 

2.3. Шляхи вдосконалення кредитної політики підприємства 

 

Кредитний ризик та методи управління ним 

Розділ 1. Теоретичні основи управління кредитним ризиком комерційного 

банку 

Розділ 2. Характеристика та управління кредитним ризиком 

2.2. Кредитна політика щодо управління ризиками 

2.3. Шляхи покращення методів управління кредитними ризиками  

 

Кредитні операції комерційного банку  та напрями їх удосконалення. 

Розділ 1. Економічна сутність кредитних операцій комерційного банку. 

Розділ 2. Оцінка кредитних операцій комерційного банку та шляхи 

удосконалення кредитної діяльності банків. 

2.2. Аналіз ефективності кредитних операцій комерційного банку. 

2.3. Шляхи удосконалення кредитної діяльності банків. 

 

Кредитоспроможність аграрних підприємств та шляхи її 

забезпечення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти кредитоспроможності підприємств 

Розділ 2. Оцінка кредитоспроможності досліджуваного підприємства та 

напрями її забезпечення 

2.2. Аналіз основних складових кредитоспроможності та оцінка впливу 

факторів на кредитоспроможність аграрних підприємств 

2.3. Шляхи забезпечення кредитоспроможності аграрних підприємств 
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Лізинг як метод довгострокового кредитування підприємств 

Розділ 1.  Економічна сутність лізингових операцій 

Розділ 2. Застосування лізингових угод як форм довгострокового 

кредитування суб’єкта підприємництва 

2.2. Етапи та схема здійснення лізингового процесу на підприємстві 

2.3. Оцінка економічної ефективності лізингових операцій суб’єкта 

підприємництва 

2.4. Удосконалення механізму лізингу та підвищення його ефективності 

 

Механізм страхування і перестрахування ризиків у діяльності 

страховика 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення механізму страхування і 

перестрахування ризиків в діяльності страхової компанії 

Розділ 2. Оцінка впровадження механізмів страхування і перестрахування 

ризиків страховика 

2.2. Аналіз здійснення страхування та механізмів перестрахування 

ризиків.  

2.3. Шляхи удосконалення механізмів страхування і перестрахування в 

діяльності страховика. 

 

Місцевий бюджет, його значення і роль в соціально-економічному 

розвитку регіону 

Розділ 1. Місцевий бюджет, як основна частина місцевих фінансів 

України 

Розділ 2. Формування дохідної частини місцевого бюджету та його 

використання 

2.2. Оцінка доходів та видатків місцевого бюджету та ефективність їх 

використання 

2.3. Напрями покращення соціально-економічного та культурного 

розвитку за рахунок використання бюджету регіону 

Місцеві податки та їх роль у формуванні місцевих бюджетів  

Розділ 1. Теоретичні засади справляння та роль місцевого оподаткування  

Розділ 2. Розрахунки господарюючих суб'єктів з податковими органами 

по місцевих податках і зборах 

2.2. Оцінка механізму справляння податків до місцевих бюджетів 

2.3. Перспективи вдосконалення місцевого оподаткування  

 

Непряме оподаткування суб’єктів господарювання та його вплив на 

фінансовий стан платників 

Розділ 1. Теоретичні засади та необхідність функціонування системи 

непрямого оподаткування 

Розділ 2. Стан непрямого оподаткування підприємств 

2.2. Аналіз динаміки сплати непрямих податків, їх місце в структурі 

витрат підприємства 

2.3. Вплив непрямого оподаткування на фінансові результати діяльності 
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платників 

 

Нетрадиційні банківські операції та послуги 

Розділ 1. Економічний зміст та особливості нетрадиційних операцій та 

послуг банківської установи 

Розділ 2. Характеристика та структура нетрадиційних операцій та послуг 

комерційних банків 

2.2. Особливості здійснення нетрадиційних операцій та послуг 

2.3. Перспективи розширення нетрадиційних операцій та послуг 

комерційних банків 

 

Нетрадиційні банківські операції та послуги та шляхи забезпечення 

їх ефективності. 

Розділ 1. Економічна сутність нетрадиційних банківських операцій та 

послуг. 

Розділ 2. Оцінка операцій банків з цінними паперами та шляхи 

забезпечення ефективності даних операцій. 

2.2.  Оцінка нетрадиційних операцій  комерційного банку. 

2.3. Шляхи  покращення ефективності нетрадиційних банківських 

операцій та послуг. 

 

Оборотні активи підприємств і підвищення ефективності їх 

використання 

Розділ 1. Сутність і призначення оборотних активів суб’єкта 

господарювання 

Розділ 2. Оборотні активи підприємства, порядок їх формування та 

використання 

2.2. Аналіз структури оборотних активів їх формування та ефективності 

використання  

2.3. Шляхи підвищення ефективності використання оборотних активів у 

сучасних умовах 

 

Оподаткування банківських установ та напрями його удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти оподаткування та особливості справляння 

податків в банківських установах 

Розділ 2. Стан розрахунків банківських установ з податковими органами 

2.2. Особливості оподаткування доходів та прибутків банку 

2.3. Шляхи удосконалення механізмів оподаткування банківських установ 

 

Оподаткування доходів фізичних осіб та перспективи його 

удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні засади оподаткування доходів фізичних осіб  

Розділ 2. Оцінка досягнутого рівня оподаткування фізичних осіб та їх 

доходів 

2.2. Фінансовий механізм оподаткування доходів фізичних осіб у вигляді 
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заробітної плати та виплат прирівняних до неї 

2.3. Напрями вдосконалення механізму оподаткування доходів громадян 

 

Оподаткування підприємств лісового господарства 

Розділ 1. Теоретичні засади оподаткування підприємств лісового 

господарства 

Розділ 2. Стан оподаткування підприємств лісового господарства 

2.2. Фінансовий механізм оподаткування ресурсів підприємств лісового 

господарства 

2.3. Шляхи удосконалення механізму оподаткування лісових господарств 

 

Оподаткування підприємств малого та середнього бізнесу та напрями 

його удосконалення 

Розділ 1. Економічна сутність та особливості становлення системи 

оподаткування малих підприємств 

Розділ 2. Стан оподаткування малого та середнього бізнесу 

2.2. Аналіз нарахування та сплати єдиного податку 

2.3. Перспективи вдосконалення оподаткування суб’єктів малого 

підприємництва 

 

Оподаткування сільськогосподарських підприємств та напрями його 

удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні засади оподаткування аграрних товаровиробників 

Розділ 2. Порядок та механізм оподаткування сільськогосподарських 

підприємств 

2.2. Фінансовий механізм справляння єдиного податку в 

сільськогосподарських підприємствах 

2.3. Шляхи удосконалення організації розрахунків сільськогосподарських 

товаровиробників з податковими органами 

 

Оптимізація структури грошових потоків підприємства 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування грошових потоків підприємства 

та оптимізації їх структури 

Розділ 2. Оцінка грошових потоків підприємства та напрями оптимізації 

їх структури 

2.2. Аналіз структури та аналітична оцінка грошових потоків 

підприємства від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності 

2.3. Напрями оптимізації структури грошових потоків суб’єкта 

господарювання 

 

Операційна діяльність комерційного банку та перспективи її 

розвитку 

Розділ 1. Сутність операційної діяльності комерційного банку. 

Розділ 2. Аналіз операційної діяльності комерційного банку. 

2.1. Оцінка роздрібної операційної діяльності банку. 
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2.2. Аналіз корпоративної банківської діяльності. 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності операційної банківської діяльності. 

 

Операції банків з цінними паперами та шляхи забезпечення 

ефективності формування і використання портфеля цінних паперів 

комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність операцій банків з цінними паперами. 

Розділ 2. Оцінка операцій банків з цінними паперами та шляхи 

забезпечення ефективності даних операцій. 

2.2. Оцінка портфелю цінних паперів комерційного банку. 

2.3. Шляхи  покращення ефективності формування та використання 

портфелю цінних паперів комерційного банку. 

 

Операції комерційних банків з платіжними картками 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення операцій з платіжними картками 

комерційними банками України. 

Розділ 2. Характеристика та аналіз операцій з платіжними картками 

комерційного банку 

2.2. Оцінка ефективності операцій з платіжними картками 

2.3. Шляхи покращення операцій з платіжними картками комерційними 

банками України. 

 

Операції комерційних банків з векселями та підвищення їх 

ефективності 

Розділ 1. Теоретичні основи та загальна характеристика операцій 

комерційних банків з векселями 

Розділ 2. Оцінка ефективності операцій комерційних банків з векселями 

2.2. Аналіз доходів і витрат за вексельними операціями 

2.3. Підвищення ефективності операцій з векселями комерційних банків 

 

Операції банків з цінними паперами 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення комерційними банками операцій з 

цінними паперами 

Розділ 2. Характеристика та аналіз операцій з платіжними картками 

комерційного банку 

2.2. Оцінка ефективності операцій з цінними паперами 

2.3. Шляхи підвищення ефективності операцій з цінними паперами  

 

Організація операцій комерційного банку в іноземній валюті 

Розділ 1. Теоретичні аспекти та організація  здійснення операцій банку в 

іноземній валюті. 

Розділ 2. Аналіз  операцій банку в іноземній валюті. 

2.1. Стан  неторговельних та торговельних операцій банку в іноземній 

валюті. 
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2.2. Оцінка експортно-імпортних операцій комерційного банку та інших 

операцій з валютою. 

2.3. Шляхи підвищення ефективності валютних операцій комерційного 

банку. 

 

Організація проведення лізингових операцій комерційного банку  

Розділ 1. Економічна сутність лізингових операцій комерційного банку та 

їх класифікація. 

Розділ 2. Аналіз лізингових операцій комерційного банку. 

2.1.Оцінка  стану лізингових операцій комерційного банку. 

2.2.Аналіз економічної ефективності лізингових операцій. 

2.3.Шляхи розвитку та удосконалення лізингових операцій комерційного 

банку в сучасних умовах. 

 

Особливості кредитування банком юридичних осіб 

Розділ 1. Сутність та класифікація кредитних операцій банків наданих 

юридичним  особам. 

Розділ 2. Аналіз  кредитних операцій наданих юридичним  особам. 

2.1. Оцінка  короткострокового кредитування юридичних осіб. 

2.2.  Аналіз середньо- та довгострокового кредитування юридичних осіб. 

2.3. Шляхи покращення кредитних операцій банку наданих юридичним 

особам. 

 

Особливості розвитку фінансового ринку України 

Розділ 1. Теоретичні засади функціонування фінансового ринку 

Розділ 2. Аналіз сучасного стану фінансового ринку в Україні 

2.1. Оцінка ефективності фондового ринку та ринку капіталів 

2.2. Оцінка ефективності ринку фінансових послуг. 

2.3. Напрями покращення функціонування фінансового ринку в Україні 

 

Особливості функціонування ринку страхування в Україні 

Розділ 1. Теоретичні основи функціонування ринку страхування 

Розділ 2. Сучасний стан та тенденцій розвитку ринку страхових послуг 

України 

2.1. Аналіз перспектив функціонування ринку фінансових послуг 

2.2. Оцінка ефективності ринку фінансових послуг 

2.3. Проблеми функціонування національного страхового ринку та шляхи 

їх подолання 
 

Особливості функціонування ринку цінних паперів в Україні 

Розділ 1. Теоретичні засади функціонування ринку цінних паперів 

Розділ 2. Сучасний стан та перспективи розвитку ринку цінних паперів 

2.1. Аналіз стану національного фінансового ринку 

2.2. Оцінка ефективності функціонування ринку цінних паперів 
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2.3. Перешкоди розвитку фондового ринку та перспективні заходи щодо 

їх подолання 

 

Організація споживчого кредитування та напрямки його 

удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи організації споживчого кредитування в 

Україні 

Розділ 2. Особливості споживчого кредитування та його удосконалення 

2.2. Особливості надання банківських кредитів на споживчі цілі 

2.3. Шляхи покращення споживчого кредитування в Україні 

 

Організація медичного страхування та його удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні засади організації та здійснення медичного 

страхування  

Розділ 2. Особливості реалізації медичного страхування 

2.2. Форми медичного страхування, основні страхові продукти та 

особливості їх використання 

2.3. Шляхи розвитку медичного страхування в Україні на основі 

використання досвіду зарубіжних країн 

 

Організація процесу реалізації страхових продуктів 

Розділ 1. Теоретичні основи організації і управління процесом реалізації 

страхових продуктів 

Розділ 2. Оцінка організації та управління процесом реалізації страхових 

продуктів страховика 

2.2. Аналіз ефективності діючих програм страхування 

2.3. Шляхи покращення організації та управління процесом реалізації 

страхових продуктів 

 

Організація процесу стратегічного планування в страховій компанії 

Розділ 1. Теоретичні засади здійснення стратегічного планування в 

страхових компаніях 

Розділ 2. Оцінка здійснення стратегічного планування страхової компанії 

2.1. Фінансово-економічна характеристика діяльності страхової компанії 

2.2. Аналіз стану та ефективності стратегічного планування 

2.3. Напрямки удосконалення процесу стратегічного планування в 

страховій компанії 

 

Організація фінансової діяльності підприємства 

Розділ 1. Сутність фінансової діяльності підприємства та методичні 

підходи до оцінки її ефективності 

Розділ 2.  Аналіз фінансової діяльності підприємства 

2.2. Оцінка ефективності ведення фінансової діяльності підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансової діяльності підприємства 
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Організація та шляхи удосконалення розрахунків по соціальному 

страхуванню  

Розділ 1. Сутність та теоретичні засади організації соціального 

страхування в Україні  

Розділ 2. Аналіз досягнутого рівня формування та використання коштів 

системи соціального страхування 

2.2. Фінансовий механізм справляння єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування  

2.3. Особливості використання фінансових ресурсів системи соціального 

страхування та шляхи її удосконалення в сучасних умовах 

 

Основи організації та специфіка діяльності комерційного банку 

Розділ 1. Теоретичні аспекти сутності, організації та специфіки діяльності 

комерційних банків 

Розділ 2. Аналіз  діяльності комерційного банку 

2.1. Оцінка  пасивних операцій комерційного банку 

2.2.  Аналіз активних операцій комерційного банку 

2.3.  Шляхи підвищення ефективності функціонування комерційного 

банку. 

 

Особливості здійснення та напрямки удосконалення фінансового 

планування підприємства  

Розділ 1. Сутність і значення фінансового планування і прогнозування на 

підприємствах 

Розділ 2. Фінансове планування і прогнозування та його удосконалення 

на сучасному етапі 

2.2. Здійснення оперативного планування на підприємстві 

2.3. Удосконалення фінансового планування господарюючого суб’єкта 

 

Особливості здійснення та шляхи вдосконалення безготівкових 

розрахунків суб’єктів господарювання  

Розділ 1. Теоретичні аспекти безготівкових форм розрахунків 

підприємства 

Розділ 2. Організація безготівкових розрахунків між суб’єктами 

господарювання 

2.2. Аналіз засобів і форм безготівкових розрахунків в платіжному 

обороті підприємства 

3.3. Шляхи вдосконалення безготівкових розрахунків 

 

Особливості оцінки платоспроможності підприємства при загрозі 

банкрутства 

Розділ 1. Необхідність, значення, завдання оцінки фінансового стану 

господарюючого суб’єкта при загрозі банкрутства 

2.2. Оцінка фінансової стійкості суб’єкта господарювання  та його 

ділової активності при загрозі банкрутства 
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2.3. Оцінка ліквідності та платоспроможності підприємства 

2.4. Шляхи зміцнення фінансового стану підприємства в умовах 

ринкових перетворень 

 

Особливості фінансової діяльності малих підприємств 

1. Науково-теоретичні аспекти фінансової діяльності малих підприємств 

2. Оцінка фінансової діяльності малого підприємства 

2.2. Аналіз капіталу підприємства 

2.3. Характеристика фінансової служби та режиму оподаткування малого 

підприємства 

2.4. Шляхи вдосконалення фінансової діяльності малого підприємства 

 

Особливості фінансової діяльності товариств з обмеженою 

відповідальністю 

Розділ 1. Науково-теоретичні аспекти фінансової діяльності товариств з 

обмеженою відповідальністю 

Розділ 2. Оцінка фінансової діяльності підприємства 

2.2. Аналіз структури капіталу підприємства 

2.3. Особливості розподілу чистого прибутку суб’єкта підприємництва 

2.4. Шляхи вдосконалення фінансової діяльності товариств з обмеженою 

відповідальністю 

 

Особливості фінансування видатків на соціальний захист населення і 

соціальну сферу в ринкових умовах 

Розділ 1. Теоретичні засади фінансового забезпечення соціальних 

гарантій населення та соціальної сфери 

Розділ 2. Оцінка фінансового забезпечення програм і заходів соціальної 

сфери  

2.2. Аналіз фінансування соціальної сфери 

2.3. Шляхи вирішення проблем фінансового забезпечення соціальної 

сфери 

 

Оцінка банківських ризиків та шляхи їх зменшення 

Розділ 1. Банківські ризики: сутність, класифікація, види 

Розділ 2. Характеристика, аналіз та управління банківськими ризиками 

2.2. Ресурсний, процентний та кредитний ризики в банківській діяльності 

2.3. Шляхи удосконалення механізму управління банківськими ризиками 

 

Оцінка грошових потоків страховика 

Розділ 1. Економічна сутність та класифікація грошових потоків 

страховика 

Розділ 2. Аналіз грошових потоків страхової компанії 

2.2. Оцінка складу, структури та динаміки грошових потоків. 

2.3. Шляхи оптимізації грошових потоків страхової компанії в контексті 

підвищення ефективності її функціонування. 
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Оцінка ймовірності банкрутства підприємства та напрями його 

попередження 

Розділ 1. Теоретичні аспекти прогнозування ймовірності банкрутства 

підприємства 

Розділ 2. Прогнозування можливого настання банкрутства підприємства 

2.2. Визначення ознак неплатоспроможності та діагностика банкрутства 

підприємства 

2.3. Використання системного підходу при визначенні ймовірності 

банкрутства суб’єкта господарювання 

2.4. Шляхи попередження банкрутства підприємства 

 

Оцінка оборотних активів підприємства та напрями підвищення 

ефективності їх використання 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти оцінки оборотних активів 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка стану оборотних активів та напрями підвищення 

ефективності їх використання 

2.2. Аналіз формування та ефективності використання оборотних активів 

підприємства 

2.3. Шляхи підвищення ефективності і використання оборотних активів 

підприємства 

 

Оцінка платоспроможності й фінансової стійкості підприємства та 

напрями їх забезпечення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти платоспроможності та фінансової стійкості 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка досягнутого рівня платоспроможності й фінансової 

стійкості підприємства та шляхи їх забезпечення 

2.2. Комплексний аналіз платоспроможності та фінансової стійкості 

підприємства 

2.3. Напрями забезпечення платоспроможності та фінансової стійкості 

суб’єкта господарювання 

 

Оцінка руху грошових коштів суб’єкта підприємництва 

Розділ 1. Науково-теоретичні аспекти руху грошових коштів суб’єкта 

підприємництва 

Розділ 2. Аналіз грошових потоків підприємства 

2.2. Аналіз руху грошових коштів 

2.3. Аналіз ефективності грошових потоків та їх вплив на 

платоспроможність підприємства 

2.4. Шляхи синхронізації грошових потоків та удосконалення управління 

ними 

 

Оцінка санаційної спроможності підприємства та розробка його 
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санаційної концепції 

Розділ 1. Науково-теоретичні аспекти оцінки санаційної спроможності 

суб’єкта господарювання 

Розділ 2. Оцінка санаційної спроможності та формування програми 

фінансового оздоровлення підприємства 

2.2. Оцінка санаційної спроможності суб’єкта господарювання 

2.3. Розробка програми фінансової санації підприємства 

 

Оцінка страхового захисту юридичних осіб 

Розділ 1. Сутність страхового захисту юридичних осіб та його 

необхідність для забезпечення безперервності  індивідуального та суспільного 

відтворення 

Розділ 2. Оцінка сучасного стану страхових послуг юридичним особам 

2.2. Аналіз страхових продуктів, що пропонує досліджувана страхова 

компанія юридичним особам  

2.3. Шляхи підвищення надійності страхового захисту юридичних осіб в 

Україні з урахуванням надбання світового досвіду 

 

Оцінка фінансових взаємовідносин банків та страхових організацій  

Розділ 1. Теоретичні основи взаємовідносин банків і страхових компаній 

Розділ 2. Аналіз взаємодії банків і страхових компаній 

2.2. Аналіз фінансово-економічної взаємодії банку та страхових компаній 

2.3. Підвищення ефективності співробітництва банків і страхових 

компаній в контексті спільного просування фінансових продуктів 

 

Оцінка фінансового стану страхової компанії та шляхи його 

зміцнення 

Розділ 1. Теоретичні основи оцінки фінансового стану страхової компанії 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану страховика 

2.2. Аналіз фінансової стійкості, ліквідності та платоспроможності 

страхової компанії 

2.3. Шляхи зміцнення фінансового стану страхової компанії. 

 

Оцінка фінансового стану та шляхи попередження банкрутства 

підприємства 

Розділ 1. Теоретичні основи оцінки фінансового стану та діагностики 

банкрутства підприємства 

Розділ 2. Оцінка фінансового стану та ймовірності банкрутства 

підприємства 

2.2. Діагностика ймовірності банкрутства підприємства 

2.3. Шляхи попередження банкрутства підприємства 

 

Пасивні операції комерційного банку 

Розділ 1. Економічна сутність пасивних операцій комерційного банку. 
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Розділ 2. Оцінка пасивних операцій комерційного банку та шляхи 

збільшення банківських зобов’язань. 

2.2. Оцінка пасивних операцій комерційного банку. 

2.3. Шляхи збільшення банківських зобов’язань. 

 

Платоспроможність страховика та умови її забезпечення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти дослідження платоспроможності страхової 

компанії 

Розділ 2. Аналіз платоспроможності страховика та умови її забезпечення 

2.2. Аналіз формування страхових резервів та оцінка фактичного рівня 

платоспроможності. 

2.3. Шляхи підвищення платоспроможності страхової компанії та 

досягнення умов її забезпечення 

 

Пластикові картки в банківському обслуговування клієнтів 

Розділ 1. Теоретичні основи та види операцій банків 

Розділ 2. Характеристика та структура операцій з банківськими картками 

2.2. Організація роботи банків з пластиковими картками 

2.3. Шляхи удосконалення карткового обслуговування в комерційних 

банках 

 

Податкове планування та розвиток податкового менеджменту на 

підприємстві 

Розділ 1. Теоретичні аспекти здійснення податкового менеджменту та 

роль податкового планування в цьому процесі. 

Розділ 2. Аналіз податкового регулювання підприємницької діяльності. 

2.2. Розвиток податкового планування та податкового менеджменту на 

підприємстві. 

2.3. Шляхи вдосконалення податкового менеджменту та податкового 

планування на підприємстві 

 

Податок на додану вартість у системі непрямого оподаткування 

підприємств 

Розділ 1. Теоретичні засади оподаткування доданої вартості  

Розділ 2. Стан розрахунків по податку на додану вартість  

2.2. Аналіз динаміки сплати податку на додану вартість, його місце в 

структурі витрат підприємства 

2.3. Шляхи удосконалення механізмів справляння податку на додану 

вартість 

 

Податок на прибуток підприємств у системі прямого оподаткування  

Розділ 1. Теоретичні основи організації та здійснення прибуткового 

оподаткування юридичних осіб 

Розділ 2. Сучасний стан справляння податку на прибуток та перспективи 
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його удосконалення 

2.1. Оцінка стану та динаміки розрахунків підприємств по податку на 

прибуток  

2.3. Шляхи вдосконалення механізмів справляння податку на прибуток 

 

Прогнозування ймовірності банкрутства аграрних підприємств  

Розділ 1. Теоретичні основи оцінки кризової ситуації на підприємстві 

Розділ 2. Діагностика ймовірності банкрутства сільськогосподарських 

підприємств в сучасних умовах господарювання 

2.2. Визначення ознак неплатоспроможності та діагностика банкрутства 

підприємства 

2.3. Шляхи попередження банкрутства підприємства 

 

Процентні доходи та витрати комерційного банку і шляхи їх 

забезпечення 

Розділ 1. Сутність процентних доходів  і витрат та їх класифікація. 

Розділ 2. Оцінка процентних доходів та витрат комерційного банку. 

2.1. Аналіз процентних доходів  комерційного банку. 

2.2. Аналіз процентних витрат комерційного банку. 

2.3. Шляхи покращення ефективності процентних операцій комерційного 

банку. 

 

Пряме оподаткування сільськогосподарських товаровиробників та 

його вплив на формування фінансових результатів  

Розділ 1. Теоретичні аспекти прямого оподаткування аграрних 

підприємств 

Розділ 2. Оцінка фінансових відносин сільськогосподарських підприємств 

з бюджетом за прями податками 

2.2. Фінансовий механізм справляння прямих податків працівниками 

аграрних підприємств 

2.3. Перспективи вдосконалення прямого оподаткування 

сільськогосподарських товаровиробників 

 

 

Прямі іноземні інвестиції, як чинник розвитку економіки України 

Розділ 1. Теоретичні основи здійснення прямих фінансових інвестицій 

Розділ 2. Оцінка сучасного стану залучення іноземних інвестицій в 

економіку України 

2.2. Стан інвестиційної привабливості держави для іноземних інвесторів 

2.3. Аналіз структури прямих фінансових інвестицій 

2.4. Напрями ефективного залучення прямих фінансових інвестицій 

 

Ресурсний потенціал страхової компанії та ефективність його 

використання 
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Розділ 1. Теоретичні основи формування ресурсного потенціалу 

страхових компаній 

Розділ 2. Оцінка використання ресурсного потенціалу страхової компанії 

2.2. Аналіз наявного потенціалу страховика та ефективність його 

використання. 

2.3. Шляхи використання ефективності використання ресурсного 

потенціалу страхової компанії. 

 

Розпорядники бюджетних коштів та напрямки поліпшення їх 

обслуговування 

Розділ 1. Роль розпорядників бюджетних коштів у виконанні місцевих 

бюджетів 

Розділ 2. Аналіз надходжень та видатків розпорядників бюджетних 

коштів та напрямки поліпшення їх обслуговування 

2.2. Механізм здійснення розрахунків розпорядників бюджетних коштів  

2.3. Проблеми та напрямки поліпшення обслуговування розпорядників 

бюджетних коштів в органах Державного казначейства України 

 

Розрахунки в системі пенсійного страхування та шляхи їх 

удосконалення 

Розділ 1. Характеристика сучасного стану пенсійної системи та проблеми 

її функціонування 

Розділ 2. Особливості формування та напрямки використання коштів 

Пенсійного фонду 

2.2. Аналіз надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду України 

видатків з нього 

2.3. Шляхи удосконалення пенсійного забезпечення 

 

Система валютного регулювання та контролю в Україні 

Розділ 1. Теоретичні основи валютного регулювання та контролю в 

економіці 

Розділ 2. Оцінка ефективності валютного регулювання та контролю в 

Україні 

2.1. Оцінка продуктивності грошово-кредитної політики в державі 

2.2. Аналіз стану та тенденцій розвитку валютного ринку 

2.3. Шляхи оптимізації та контролю валютного регулювання в Україні 

 

Система майнових і ресурсних податків та шляхи вдосконалення 

механізмів їх справляння 

Розділ 1. Теоретичні засади справляння податків на майно та ресурсних 

платежів 

Розділ 2. Оцінка механізмів справляння майнових податків та платежів за 

ресурси  

2.2. Аналіз динаміки сплати майнових податків та платежів за ресурси 

2.3. Шляхи удосконалення механізмів справляння майнових і ресурсних 
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податків 

 

Систематичні і несистематичні ризики підприємства та шляхи їх 

зменшення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти систематичних і несистематичних ризиків 

підприємств та методи їх оцінки 

Розділ 2. Оцінка систематичних і несистематичних ризиків підприємства 

та їх впливу на фінансовий стан 

2.2. Оцінка систематичних  та несистематичних  ризиків підприємства 

2.3. Шляхи підвищення ефективності управління систематичними та 

несистематичними ризиками підприємства 

 

Соціальне страхування на випадок безробіття у вирішенні проблем 

зайнятості населення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти організації соціального страхування на 

випадок безробіття. 

Розділ 2. Оцінка розрахунків господарюючих суб'єктів за соціальним 

страхуванням на випадок безробіття. 

2.2. Аналіз динаміки нарахування та сплати страхових внесків по 

соціальному страхуванню. 

2.3. Особливості здійснення соціальних виплат за соціальним 

страхуванням на випадок безробіття. 

 

Споживче кредитування фізичних осіб 

Розділ 1. Теоретичні основи банківського кредитування фізичних осіб 

Розділ 2. Характеристика та аналіз споживчого кредитування фізичних 

осіб 

2.2. Аналіз кредитних операцій в банках 

2.3. Шляхи покращення банківського споживчого кредитування фізичних 

осіб 

 

Створення та функціонування недержавних пенсійних фондів»  

Розділ 1. Теоретичні аспекти діяльності недержавних пенсійних фондів в 

Україні 

Розділ 2. Оцінка діяльності недержавних пенсійних фондів в Україні 

2.1. Загальна характеристика системи недержавних пенсійних фондів в 

Україні 

2.2. Аналіз динаміки розвитку недержавних пенсійних фондів та 

інфраструктури, що їх обслуговує 

2.3. Шляхи вдосконалення діяльності недержавних пенсійних фондів 

України 

 

Страхові посередники, їх роль на страховому ринку 

Розділ 1. Теоретичні основи організації страхового посередництва 

Розділ 2. Діяльність посередників  на страховому ринку 



 64 

2.1. Аналіз діяльності страхових посередників 

2.2. Ефективність діяльності страхових посередників. 

2.3. Удосконалення механізму організації страхового посередництва 

 

Страхування автотранспортних ризиків 

Розділ 1. Теоретичні засади становлення та розвитку страхування 

автотранспортних ризиків в Україні 

Розділ 2. Оцінка рівня страхування автотранспортних ризиків в Україні та 

перспективи розвитку авто страхування 

2.2. Аналіз страхових продуктів, що пропонуються страховою компанією 

при страхуванні автотранспортних ризиків 

2.3. Використання світового досвіду для удосконалення страхування 

автотранспортних ризиків в Україні  

 

Страхування майна фізичних та юридичних осіб  

Розділ 1. Сутність страхування майна фізичних та юридичних осіб і його 

значення для забезпечення безперервності процесів індивідуального та 

суспільного відтворення 

Розділ 2. Оцінка рівня страхування майна фізичних та юридичних осіб 

2.2. Аналіз страхових продуктів, що пропонуються страховою компанією 

при страхуванні майна фізичних та юридичних осіб 

2.3. Шляхи підвищення ефективності страхового захисту майна фізичних 

та юридичних осіб в Україні з урахуванням світового досвіду розвитку 

майнового страхування 

 

Управління аукціонною торгівлею цінними паперами 

Розділ 1. Теоретичні засади аукціонної торгівлі цінними паперами 

Розділ 2. Інструментарій оцінювання аукціонів цінних паперів 

2.1. Методи оцінювання функціонування аукціонів цінних паперів 

2.2. Оцінювання аукціонів цінних паперів 

2.3. Удосконалення управління механізмом аукціонної торгівлі цінними 

паперами 

Фінансова діяльність акціонерних товариств 

Розділ 1. Теоретичні аспекти фінансової діяльності акціонерних 

товариств 

Розділ 2. Оцінка фінансової діяльності акціонерного товариства 

2.2. Аналіз власного і позикового капіталу акціонерного товариства 

2.3. Дивідендна політика акціонерного товариства 

2.4. Шляхи збільшення ринкового курсу корпоративних прав 

акціонерного товариства 

 

Фінансова діяльність підприємства та підвищення її ефективності 

Розділ 1. Науково-теоретичні аспекти фінансової діяльності суб’єктів 

підприємництва  
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Розділ 2. Оцінка фінансової діяльності суб’єкта підприємництва та оцінка 

ефективності її здійснення 

2.2. Аналіз власних та залучених джерел фінансування підприємства 

2.3. Особливості розподілу чистого прибутку суб’єкта підприємництва 

2.4. Шляхи підвищення ефективності здійснення фінансової діяльності 

підприємства 

 

Фінансова діяльність страхової організації 

Розділ 1. Теоретичні аспекти та особливості організації фінансової 

діяльності страхової компанії 

Розділ 2. Аналіз фінансової діяльності страховика та ефективності 

розміщення страхових резервів 

2.2. Оцінка власних та залучених джерел фінансування страховика 

2.3. Формування напрямів підвищення ефективності фінансової 

діяльності страховика 

 

Фінансова стійкість комерційного банку та шляхи її забезпечення 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти фінансової стійкості комерційного 

банку. 

Розділ 2. Оцінка фінансової стійкості комерційного банку та шляхи її 

забезпечення. 

2.2. Оцінка фінансової стійкості  комерційного банку. 

2.3. Шляхи  забезпечення фінансової стійкості комерційного банку. 

 

Фінансова безпека держави та шляхи її забезпечення 

Розділ 1. Сутність та механізм забезпечення фінансової безпеки держави 

Розділ 2. Характеристика економічних процесів у країні, як важливої 

передумови фінансової безпеки 

2.1. Оцінка стану складових фінансової безпеки в Україні 

2.2. Характеристика загроз фінансовій безпеці України 

2.3. Напрями зміцнення фінансової безпеки держави 

 

Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств 

аграрної сфери 

Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти фінансового забезпечення 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери 

Розділ 2. Джерела фінансового забезпечення та оцінка ефективності 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери 

2.1. Оцінка джерел фінансування інвестиційної діяльності підприємства  

2.2. Діагностика ефективності інвестиційної діяльності підприємства 

2.3. Основні заходи поліпшення інвестиційної привабливості підприємств 

аграрної сфери 

 

Фінансове забезпечення інвестиційного проекту 
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сільськогосподарського підприємства 

Розділ 1. Економічна сутність інвестиційного проекту та джерел його 

фінансування 

Розділ 2. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту 

сільськогосподарського господарюючого суб’єкта 

2.2. Фінансові ресурси та інструменти їх залучення до інвестування 

2.3. Шляхи активізації інвестиційної діяльності сільськогосподарських 

товаровиробників та оптимізація джерел фінансування інвестиційних проектів 

в аграрній сфері  

 

Фінансове забезпечення діяльності підприємств житлово-

комунального господарства 

Розділ 1. Теоретичні аспекти фінансової діяльності підприємств житлово-

комунального господарства 

Розділ 2. Оцінка та шляхи удосконалення фінансового забезпечення 

діяльності підприємств житлово-комунального господарства  

2.2. Оцінка формування фінансових ресурсів підприємства житлово-

комунального господарства 

2.3. Реформування житлово-комунального господарства як чинник 

підвищення ефективності фінансування комунального господарства  

 

Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств 

аграрної сфери  
Розділ 1. Теоретико-методичні аспекти фінансового забезпечення 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери  

Розділ 2. Аналіз фінансового забезпечення та оцінка ефективності 

інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери  

2.2. Оцінка джерел фінансування інвестиційної діяльності підприємства  

2.3. Діагностика ефективності інвестиційної діяльності підприємства  

2.4. Напрями удосконалення фінансового забезпечення інвестиційної 

діяльності підприємства  

 

Фінансовий контролінг на підприємстві та напрями його 

удосконалення 

Розділ 1. Теоретичні основи фінансового контролінгу суб’єкта 

господарювання  

Розділ 2. Аналіз фінансового стану підприємства в системі контролінгу 

2.2. Використання SWOT-аналізу для потреб контролінгу 

2.3. Визначення точки беззбитковості та запасу фінансової стійкості 

підприємства  

2.4. Шляхи досягнення беззбиткової діяльності підприємства 

 

Фінансове планування на підприємстві 

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи фінансового планування на 

підприємстві 
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Розділ 2. Аналіз фінансової діяльності підприємства 

2.1. Фінансово-економічна характеристика підприємства 

2.2. Планування та формування фінансових результатів діяльності 

підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансового планування на підприємстві 

 

Фінансові аспекти формування інвестиційної політики страховика 

Розділ 1. Теоретичні основи інвестиційної діяльності страхових компаній 

та її роль у формуванні фінансових результатів страховика. 

Розділ 2. Фінансові аспекти формування інвестиційної політики 

страховика 

2.2. Аналіз складу та структури інвестиційних ресурсів страхової компанії 

та оцінка ефективності розміщення страхових резервів. 

2.3. Роль інвестиційного доходу в покращенні фінансового стану 

страхової компанії. 

 

Фінансові послуги з управління активами інституційних інвесторів. 

Розділ 1. Теоретичні основи надання фінансових послуг з управління 

активами інституційних інвесторів 

Розділ 2. Оцінка професійної діяльності з управління активами 

інституційних інвесторів 

2.1. Стан ринку з управління активами інституційних інвесторів 

2.2. Оцінка надання фінансових послуг з управління активами 

інституційних інвесторів 

2.3. Напрями вдосконалення надання фінансових послуг з управління 

активами інституційних інвесторів 

 

Фінансові результати підприємства: порядок формування та 

особливості використання 

Розділ 1. Теоретичні засади формування фінансування діяльності 

підприємства 

Розділ 2. Оцінка результатів діяльності підприємства та напрями її 

удосконалення 

2.2. Порядок формування фінансового результату на підприємстві 

2.3. Удосконалення методики формування та розподілу фінансового 

результату підприємства 

 

Фінансові ресурси підприємств та джерела їх формування 

Розділ 1. Теоретичні засади фінансових ресурсів та джерел їх 

формування в системі господарського механізму підприємства 

Розділ 2. Характеристика фінансових ресурсів підприємства та джерел їх 

формування 

2.2. Власний капітал як основа фінансових ресурсів підприємства 

2.3. Шляхи підвищення ефективності використання фінансових ресурсів 
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Фінансові ризики комерційного банку та шляхи їх скорочення 

Розділ 1. Теоретичні аспекти фінансових ризиків банківської діяльності. 

Розділ 2. Оцінка фінансових ризиків в банківській діяльності та шляхи їх 

зменшення. 

2.1. Фінансово-економічна характеристика комерційного банку. 

2.2.  Оцінка фінансових ризиків   комерційного банку. 

2.3. Шляхи  зменшення фінансових ризиків комерційного банку. 

 

Фінансові ризики на підприємствах 

Розділ 1. Теоретичні аспекти визначення фінансових ризиків 

Розділ 2. Характеристика та оцінка фінансових ризиків на підприємстві 

2.2. Оцінка впливу фінансових ризиків 

2.3. Заходи щодо мінімізації фінансових ризиків 

 

Фінансування діяльності підприємства за рахунок власного капіталу 

Розділ 1. Теоретичні аспекти фінансування діяльності суб’єкта 

господарювання за рахунок власного капіталу 

Розділ 2. Особливості фінансування діяльності підприємства за рахунок 

власного капіталу 

2.2. Оцінка ефективності використання власного капіталу підприємства 

2.3. Шляхи вдосконалення фінансування діяльності суб’єкта 

господарювання за рахунок власного капіталу 

 

Фінансування діяльності суб’єкта підприємництва за рахунок 

власного капіталу  

Розділ 1. Внутрішні джерела фінансування підприємства та їх 

характеристика 

Розділ 2. Власний капітал суб’єкта підприємництва, особливості 

формування та використання 

2.2. Аналіз структури власного капіталу підприємства 

2.3. Напрямки використання чистого прибутку підприємства 

2.4. Оптимізація структури капіталу за методом мінімізації його 

середньозваженої вартості  

 

Формування та використання фінансових ресурсів територіальних 

громад 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування та використання фінансових 

ресурсів місцевих органів влади 

Розділ 2. Аналіз формування та використання бюджетних коштів 

сільською радою 

2.2. Порядок кошторисного фінансування об’єднаної територіальної 

громади 

2.3. Шляхи раціонального використання бюджетних коштів 

 

Формування і використання фінансових ресурсів місцевих бюджетів 



 69 

та їх фінансове вирівнювання 

Розділ 1. Теоретико-методологічні засади формування і використання 

фінансових ресурсів місцевих бюджетів 

Розділ 2. Оцінка формування та використання фінансових ресурсів  та 

шляхи удосконалення і напрямки розвитку системи місцевих бюджетів 

2.2. Оцінка використання фінансових ресурсів місцевих бюджетів 

2.3. Удосконалення системи фінансового вирівнювання соціально-

економічного стану адміністративно-територіальних одиниць 

 

Формування та ефективність використання оборотних активів 

аграрного підприємства 

Розділ 1. Сутність і призначення оборотних активів підприємства 

Розділ 2. Фінансове забезпечення формування та нормування оборотних 

активів 

2.2. Аналіз динаміки, структури та ефективності використання оборотних 

коштів на підприємстві 

2.3. Шляхи удосконалення формування та нормування оборотних коштів 

 

Формування тарифної політики страховика з метою забезпечення її 

фінансової стійкості 

Розділ 1. Теоретичні аспекти формування тарифної політики в страхових 

компаніях з метою забезпечення їх фінансової стійкості 

Розділ 2. Оцінка формування тарифної політики страхової компанії 

2.2. Організація актуарних розрахунків та аналіз системи тарифів в 

діяльності страховика. 

2.3. Шляхи удосконалення формування тарифної політики страхової 

компанії з метою забезпечення її фінансової стійкості. 

 

Формування та розподіл прибутку на підприємстві 

Розділ 1. Теоретичні основи формування та використання прибутку на 

підприємстві 

Розділ 2. Аналіз формування та розподілу прибутку на підприємстві 

2.2. Аналіз формування фінансових результатів діяльності підприємства 

2.3. Шляхи підвищення ефективності діяльності підприємства 

 

Формування фінансових ресурсів комерційного банку за рахунок 

операцій позабалансового фінансування 

Розділ 1. Економічний зміст операцій позабалансового фінансування 

комерційного банку. 

Розділ 2. Оцінка позабалансових операцій комерційного банку та шляхи 

покращення ефективності формування і використання фінансових ресурсів 

сформованих за рахунок цих операцій. 

2.2. Оцінка позабалансових операцій комерційного банку з ціллю 

формування фінансових ресурсів. 
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2.3. Шляхи покращення ефективності формування та використання 

фінансових ресурсів комерційного банку сформованих завдяки операціям 

позабалансового фінансування. 
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9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої 

освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 5-

6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с. 

10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. наук. 

пр. / редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т всесвітньої історії 

НАН України, 2016. 306 с. 

11. Антологія української літературно-критичної думки першої 

половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 904 с. 

Багатотомні 

видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : САМ, 

2016. Т. 17. 712 с. 

2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, А. Г. Волков ; 

авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : НПУ 

им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 306 с. 

3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: НПУ 

им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 382 с. 

4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. 

прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади 

правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. 
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Ю. П. Битяк. 576 с. 

5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 2007. 

Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

Реферати 

дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 

законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.06. 

Київ, 2005. 20 с. 

2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і роль 

у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. наук : 

23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 

конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... канд. 

юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 

1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї (кінець 

XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / Запорізький 

національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 

дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. фіз.-

мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 

3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-

економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра екон. 

наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

Законодавчі та 

нормативні  

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос України. 

2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 

3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393-

VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536. 

4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата 

оновлення: 28.09.2017. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-

18 (дата звернення: 15.11.2017). 

5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник України. 

2017. № 4. С. 530–543. 

6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань 

євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ Президента 

України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий кур'єр. 2017. 23 лют. (№ 35). 

С. 10. 

7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ Міністерства 

освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний вісник України. 2017. 

№ 20. С. 136–141. 

8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного службовця : 

затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. служби від 05.08.2016 

р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. (№ 38). С. 15–16. 

Архівні  

документи 

1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови Ради 

Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Спілки та сторінки 

Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України (Центр. держ. архів громад. 

об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 зв., 71. 

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 

Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів влади та упр. 

України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1–3. 

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 

1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 

G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, Бюл. 

№ 13. 4 с. 

2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у дітей: 

пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 01.08.2006, 

Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 

1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність визначення 

активності твердих радіоактивних відходів гамма-методами. Чорнобиль : 

Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН 

України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 06-1). 

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 

повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL USA с 

подкритической сборкой, управляемой ускорителем электронов. Харьков : 

ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. НАН Украины, Нац. науч. 

центр«Харьк. физ.-техн. ин-т»; ХФТИ2006-4). 

Стандарти 

1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 

збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. 

(Інформація та документація). 

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 (ISO 

6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 

Держспоживстандарт України, 2006. 181 с. 

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 

словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила(ISO 

4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ3582-97; чинний від 

2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. 

(Інформація та документація). 

Каталоги 

1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / Донец. 

ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с. 

2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. наук. б-

ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. Земляніщина. Харків, 

1996. 64 с. 

3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-

упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. облдержадмін., Львів. іст. 

музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічні 

покажчики 

1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. покажч. 

Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала ; Запорізький 

національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 с. 

2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : Вид. 

центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська біобібліографія ; ч. 10). 

3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в 

незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та ін.; 

наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : 

Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя від дня 

заснування). 

4. Лисодєд О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-2002) / 

ред. О. Г. Кальман. Харків : Одісей, 2003. 128 с. 

5. Яценко О. М., Любовець Н. І. Українські персональні бібліографічні 

покажчики (1856-2013). Київ : Національна бібліотека України 

ім. В. І. Вернадського, 2015. 472 с. (Джерела української біографістики ; 
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вип. 3). 

Частина  

видання: книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и роль 

Конституционного Суда Украины в толковании международных 

договоров / М. А. Баймуратов. Михайло Баймуратов: право як буття 

вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та 

відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493. 

2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-правовий 

аспект. Тридцать лет с экологическим правом : избранные труды. Харьков, 

2013. С. 205–212. 

3. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна 

деліктність. Адміністративне право України : підручник / за заг. ред. 

Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 

4. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 

взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні в 

Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави та суспільства в 

управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169. 

Частина видання: 

матеріалів 

конференцій (тези, 

доповіді) 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: 

порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932-1933 років: втрати 

української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 жовт. 

2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 

2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про 

бюджет. Дослідження проблем права в Україні очима молодих вчених : тези 

доп. всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 2014 р.). Запоріжжя, 

2014. С. 134–137. 

3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе общественных 

отношений. Формирование толерантного сознания в обществе : 

материалы VII междунар. антитеррорист. форума (Братислава,18 нояб. 

2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 

формування медіакультури читачів науково-популярних 

журналів. Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : зб. тез доп. 

міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 р. Запоріжжя, 

2016. С. 50–53. 

5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання хімії в 

старшій профільній школі. Актуальні проблеми та перспективи розвитку 

медичних, фармацевтичних та природничих наук : матеріали III регіон. 

наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 листоп. 2014 р. Запоріжжя, 2014. 

С. 211–212. 

Частина  

видання: 

довідкового 

видання 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий енциклопедичний 

юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 2007. С. 673. 

2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право 

України : словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. 

Київ, 2014. С. 54–55. 

3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. С. 

699. 

Частина  

видання:  

продовжуваного 

видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 

України: реалії та перспективи формулювання їх застосування. Вісник 

Запорізького національного університету. Юридичні науки. Запоріжжя, 

2017. № 1. С. 36–46. 

2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного 
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деформування складених циліндричних оболонок за допомогою матриць 

типу Гріна. Вісник Запорізького національного університету. Фізико-

математичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 153–159. 

3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання статичного 

деформування складеної конструкції з двох пластин за допомогою матриць 

типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і міцності конструкцій. 

Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218. 

4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 

Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. Вип. 115. 

С. 200–206. 

Частина видання: 

періодичного 

видання (журналу, 

газети) 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав людини і 

громадянина та його гарантії. Часопис Київського університету права. 

2007. № 4. С. 88–92. 

2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного права: 

ґенеза і поняття. Право України. 2017. № 5. С. 71–79. 

3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий кур'єр. 2017. 

1 листоп. (№ 205). С. 5. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 

вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник України. 

2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 2H-

SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. Semiconductor 

Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 2016. Vol. 19, No 1. P. 98–

108. 

Електронні  

ресурси 

1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757& 

(дата звернення: 15.11.2017). 

2. Шарая А. А. Принципи державної служби за законодавством 

України. Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. С. 115–

118. URL: http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf. 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в 

Україні. Вісник Запорізького національного університету. Юридичні науки. 

Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27. – 

URL: http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 

VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 
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